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Einbauort

Vorderachse

Hinterachse

Oben

Unten

Vorne

Hinten

Fahrzeughinweise

Blattfederachse

Luftgefederte Achse

Für Linkslenker

Für Rechtslenker

Automatikgetriebe

Bis Fahrgestellnummer

Ab Fahrgestellnummer

Motorcode

Getriebetyp

Produkthinweise

Auslaufartikel

Reparatursatz

Winkelgelenk

Installation point

Front axle

Rear axle

Top

Bottom

Front

Rear

Vehicle notes

Leaf spring axle

Pneumatically-suspended axle

For left-hand drive vehicles

For right-hand drive vehicles

Automatic Transmission

To chassis no.

From chassis no.

Engine code

Transmission type

Product notes

Article to be discontinued

Repair kit

Angle joint

Emplacement de montage

Essieu avant

Essieu arrière

Supérieur

Inférieur

Avant

Arrière

Indications de véhicule

Essieu à ressorts à lames

Essieu à ressorts pneumatiques

Pour conduite à gauche

Pour conduite à droite

Transmission automatique

Jusqu'au numéro de châssis

à partir du numéro de châssis

Code moteur

Type de transmission

Indications sur le produit

Article de n de série

Kit de réparation

Articulation angulaire

Lugar de montaje

Eje delantero

Eje trasero

Arriba

Abajo

delante

detrás

Indicaciones del vehículo

Eje de ballesta

Eje con muelles neumáticos

Para volante a la izquierda

Para volante a la derecha

Transmisión automática

Hasta número de chasis

desde número de chasis

Código de motor

Tipo caja de cambios

Observaciones sobre el producto

Hasta agotar existencias

Kit de reparación

Articulación angular

DE EN FR ES

Mot. ...

Getr. ...

->Chass. ...

Chass. ...->

Punto di montaggio

Asse anteriore

Asse posteriore

Superiore

Inferiore

davanti

dietro

Indicazioni veicolo

Assale con sospensione a balestra

Assale con sospensione pneumatica

Per veicolo con guida a sinistra

Per veicolo con guida a destra

Cambio automatico

Fino al n° di telaio

A partire dal n° di telaio

Codice motore

Tipo trasmissione

Indicazioni prodotto

Articolo fuori produzione

Kit riparazione

Snodo angolare

Miejsce montażu

Przednia oś

Tylna oś

Góra

dół

Przód

Tył

Informacje o pojeździe

Oś resora piórowego

Oś z zawieszeniem pneumatycznym

do ruchu lewostronnego

do ruchu prawostronnego

Automatyczna skrzynia biegów

do numeru nadwozia

Od numeru nadwozia

Kod silnika

Typ skrzyni biegów

Informacje o produkcie

Artykuł już nieprodukowany

Zestaw naprawczy

Przegub kątowy

Место установки

передний мост

задний мост

вверху

внизу

спереди

сзади

Указания к автомобилю

мост с листовыми рессорами

мост с пневмоподвеской

Для автомобилей с левым
расположением руля

Для автомобилей с правым
расположением руля

автоматическая коробка
переключения передач

До № шасси

начиная с № шасси

код двигателя

тип коробки переключения передач

Указания к изделию

снятое с производства изделие

ремкомплект

угловой шарнир

Μέρος τοποθέτησης

μπροστινός άξονας

πίσω άξονας

πάνω

κάτω

μπροστά

πίσω

Υποδείξεις οχήματος

άξονας με ελατήρια ελασμάτων

άξονας με ελατήρια αέρα

για αριστεροτίμονα

για δεξιοτίμονα

αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων

μέχρι αριθμό πλαισίου

από αριθμό πλαισίου

κωδικός κινητήρα

τύπος κιβωτίου ταχυτήτων

Υποδείξεις προϊόντος

υπό κατάργηση

σετ επισκευής

γωνιακός σύνδεσμος
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Mot. ...

Getr. ...

->Chass. ...

Chass. ...->
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Replacement Parts in
Original Equipment Quality

LEMFÖRDER sets standards in safety and quality.

The automotive industry has confidence in this

and shows its appreciation to the brand by way of

a partnership in original equipment which has

already lasted for decades.

You too can put trust in LEMFÖRDER.

LEMFÖRDER – Safety in Steering and Suspension

www.zf.com/es
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Doppelte Vorderachse

Double front axle

Essieu avant double

Eje delantero doble

Assale anteriore doppio

Podwójna oś przednia

Сдвоенный передний мост

διπλός μπροστινός άξονας

Einfache Vorderachse

Single front axle

Essieu avant simple

Eje delantero simple

Assale anteriore semplice

Pojedyncza oś przednia

Одинарный передний мост

απλός μπροστινός άξονας
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Einfache Hinterachse

Single rear axle

Essieu arrière simple

Eje trasero simple

Assale posteriore semplice

Pojedyncza oś tylna

Oдинарный задний мост

απλός πίσω άξονας

Doppelte Hinterachse

Double rear axle

Essieu arrière double

Eje trasero doble

Assale posteriore doppio

Podwójna oś tylna

Сдвоенный задний мост

διπλός πίσω άξονας

Gelenkte Hinterachse

Controlled rear axle

Essieu arrière articulé

Eje trasero director

Assale posteriore comandato

Kierowana oś tylna

Yправляемый задний мост

κατευθυνόμενος πίσω άξονας
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Memo
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WebCat
Online Katalog

InCat
Elektronischer Katalog

PrintCat
Gedruckte Kataloge

Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die

Mitbenutzung dieses Kataloges – auch auszugsweise –

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilenummern der Fahrzeughersteller dienen

nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derartiger

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist

nicht statthaft.

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen

finden Sie unter www.zf.com/services/dokumente.

Sämtliche in diesem
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur
durch ausgebildetes
Personal einer
Kfz-Fachwerkstatt
verbaut werden.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Spurstangenkopf 33772 01

In Zweifelsfällen geben Sie bitte auchTypen-
bezeichnung und Baujahr des Fahrzeugs an,
für das der gewünschte Artikel bestimmt ist.

www.zf.com/services/katalog
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Allgemeine Informationen
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Katalogaufbau

Hinweise zur
Teileverwendung

Vergleichsnummer

Achskonfiguration

Bauzeitraum des Modells

Artikelnummer inkl.
Stücklistennummer

Positionsnummer

Bauzeitraum des Fahrzeugs

Übersetzungsverweis
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21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT
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Winkelgelenk – Außengewinde

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Länge

B Konus

C Gewinde
* RHT Rechtsgewinde

LHT Linksgewinde

Für nach dieserTabelle selbstausgewählte Gelenke und deren Verwendung besteht keine Gewähr.

Die Winkelgelenktabelle in dieser vereinfachten Darstellung dient dabei ausschließlich zur Referenzierung für Fahrzeuge,

welche in diesem Katalog enthalten sind.
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Winkelgelenk – Innengewinde

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Länge

B Konus

C Gewinde
* RHT Rechtsgewinde

LHT Linksgewinde

Für nach dieserTabelle selbstausgewählte Gelenke und deren Verwendung besteht keine Gewähr.

Die Winkelgelenktabelle in dieser vereinfachten Darstellung dient dabei ausschließlich zur Referenzierung für Fahrzeuge,

welche in diesem Katalog enthalten sind.
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Achsstrebe

Dreieckslenker

Lenk- und Spurstange

A Länge

D Durchmesser

E Bohrungsdurchmesser

F Lochabstand

A Länge

D Durchmesser

E Bohrungsdurchmesser

F Lochabstand

A Länge

B Konus

D Durchmesser

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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General Information

Contents

Index U2

Symbols U3

Front axles U4

Rear axles U5

General Information V9

Catalog structure V10

Angle joint, external thread V11

Angle joint, internal thread V12

Axle strut, A-arm, Steering/tie-rod V13

Component part list 164 - 165

Part number list 166 - 168

Cross reference list 168 - 169

New to range 169 - 170

Amended part numbers 171

WebCat
Online catalog

InCat
Electronic catalog

PrintCat
Printed catalogs

All rights reserved. Duplication or joint use of this

catalog – including excerpts – for creation of your

own catalog is prohibited, unless approved in writing.

Replacement part numbers of the car’s manufacturer

serve only for purposes of comparison. Use of this

type of designation in invoices to the vehicle’s owner

is not permitted.

For current terms and conditions see

www.zf.com/services/documents.

The products listed in
this catalog must be
installed in a workshop
by qualified personnel
only.

To fulfil your request, we need the complete
order number, for example:

Tie-rod end 33772 01

In case of doubt, please give the type
designation and year of manufacture of the
car for which the desired part is intended.

www.zf.com/services/catalog
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Catalog structure

Notes on
component use

Cross-reference number

Axle configuration

Build period of the model

Article number incl. parts list number

Item number

Build period of the vehicle

Reference to translation
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Angle joint, external thread

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Length

B Cone

C Thread type
* RHT Right-hand thread

LHT Left-hand thread

We assume no liability for the joints selected from this table, or their use.

This simplified table of angle joints is used exclusively for reference purposes for vehicles contained in this catalog.
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Angle joint, internal thread

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Length

B Cone

C Thread type
* RHT Right-hand thread

LHT Left-hand thread

We assume no liability for the joints selected from this table, or their use.

This simplified table of angle joints is used exclusively for reference purposes for vehicles contained in this catalog.
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Axle strut

A-arm

Steering/tie-rod

A Length

D Diameter

E Bore diameter

F Hole pitch

A Length

D Diameter

E Bore diameter

F Hole pitch

A Length

B Cone

D Diameter

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Information générale

Sommaire

Index U2

Symboles U3

Essieux avant U4

Essieux arrières U5

Information générale V15

Structure du catalogue V16

Traductions V17 - V18

Articulation angulaire, filetage extérieur V19

Articulation angulaire, filetage intérieur V20

Jambe d‘essieu,
Bras de suspension triangulaire,
Barre de direction et d‘accouplement V21

Liste des composants 164 - 165

Liste arithmétique 166 - 168

Liste comparative 168 - 169

Enregistrements récents 169 - 170

Numéro de commande modifié 171

WebCat
Catalogue en ligne

InCat
Catalogue électronique

PrintCat
Catalogues imprimés

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation –

même partielle – de ce catalogue pour l‘élaboration

de son propre catalogue est interdite sans notre

autorisation expresse.

Les numéros de pièces détachées des constructeurs

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de

comparaison. Le report de ces données sur les

factures destinées au propriétaire du véhicule est

illicite.

Vous trouverez les conditions générales sur Internet:

www.zf.com/services/documents.

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifié.

Pour répondre à votre demande, nous avons
besoin du numéro de commande complet,
exemple:

Rotule de barre d'accouplement 33772 01

En cas de doute, veuillez également indiquer
le type et l‘année de construction du véhicule
auquel est destiné l‘article souhaité.

www.zf.com/services/catalog
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Structure du catalogue

Remarques sur
l'utilisation
des pièces

Numéro de référence

Configuration d'essieu

Période de construction du modèle

Référence, y compris numéro
de nomenclature

Numéro de position

Période de construction du véhicule

Renvoi de traduction
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Traductions

bras, suspension de roue
barre de commande de direction
kit de réparation, bras de suspension
vis, réglage du parallélisme
barre d'accouplement
rotule de barre d'accouplement
articulation angulaire
1er essieu avant
2ème essieu avant
empattement [mm]
type d'essieu
charge d'essieu [t]
axe de transmission
filetage extérieur [mm]
bétonneuse
Ø alésage 1 / Ø alésage 2 [mm]
Ø alésage [mm]
DIN/ISO
épaisseur [mm]
ensemble essieu tandem
bras de suspension triangulaire (PL)
info complémentaire : avec bague à lamelles
ID cabine
barre conductrice
taille du filetage
filetage intérieur
filetage intérieur [mm]
camion à benne
dimension du cône [mm]
essieu directeur
bielle de direction sur le levier de commande de fusée et de roue
bielle de direction de levier intermédiaire 1
levier de commande de direction vers levier intermédiaire
levier de commande de direction vers levier intermédiaire 1
levier de commande de direction vers 1er essieu avant
écartement des trous 1 / écartement des trous 2
longueur [mm]
bras oscillant longitudinal
palier moléculaire
pas pour l'entrée d'air arrière, supérieure
camion plate-forme / châssis
lieu de production : Amérique latine
bras oscillant transversal
empattement [mm]
empattement jusqu'à [mm]
empattement depuis [mm]
Ø tuyau [mm]
tracteur pour semi-remorque
frein à disque

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traductions

essieu relevable
tringle de poussée
frein à tambour
essieu guide
levier intermédiaire 2 vers levier intermédiaire 3
levier intermédiaire vers essieu avant 2
sur vérin de direction
sur le levier intermédiaire
ajustable bilatéralement
ajustable unilatéralement
pour
pour véhicules avec suspension semi-pneumatique
pour véhicules à essieu suiveur forcé
pour véhicules à essieu directeur forcé
pour barre conductrice
pour véhicules avec direction à droite / à gauche
pour bras de suspension longitudinal
pour numéro OE
pour bras de suspension transversal
coudé(e)
avec douille d'écartement
avec filetage intérieur
avec écrou crénelé
avec filetage à gauche
avec ressort parabolique
avec filetage à droite
avec circlip
avec ressort trapézoïdal
avec accessoires
pas pour les cabines CP16 et CR16
pas pour les cabines CP28 et CP31 avec palier de cabine à quatre points
pas pour modèles
pas pour véhicules avec cylindre de frein à accumulateur, frein d'arrêt à disque actionné
pas pour modèle 94 avec cabine Frontline
non-ajustable
quatre soufflets à air
du 1er vers le 2ème levier intermédiaire
du 2e au 3e levier intermédiaire

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Articulation angulaire, filetage extérieur

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Longueur

B Cône

C Type de filetage
* RHT Filetage à droite

LHT Filetage à gauche

Aucune garantie concernant les articulations choisies librement dans ce tableau et leur utilisation.

Le tableau des articulations angulaires, dans sa version simplifiée présentée ici, sert exclusivement de référence

pour les véhicules présentés dans ce catalogue.
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Articulation angulaire, filetage intérieur

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Longueur

B Cône

C Type de filetage
* RHT Filetage à droite

LHT Filetage à gauche

Aucune garantie concernant les articulations choisies librement dans ce tableau et leur utilisation.

Le tableau des articulations angulaires, dans sa version simplifiée présentée ici, sert exclusivement de référence

pour les véhicules présentés dans ce catalogue.
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Jambe d‘essieu

Bras de suspension triangulaire

Barre de direction et d‘accouplement

A Longueur

D Diamètre

E Diamètre d‘alésage

F écartement des trous

A Longueur

D Diamètre

E Diamètre d‘alésage

F écartement des trous

A Longueur

B Cône

D Diamètre

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Memo
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Información general

Índice

Index U2

Símbolos U3

Ejes delanteros U4

Ejes traseros U5

Información general V23

Estructura del catálogo V24

Traducciones V25 - V26

Articulación angular, rosca exterior V27

Articulación angular, rosca interior V28

Puntal de eje, Brazo oscilante triangular,
Barra de dirección y de acoplamiento V29

Lista de componentes 164 - 165

Lista aritmética 166 - 168

Lista comparativa 168 - 169

Novedades 169 - 170

Número de pedido modificado 171

WebCat
Catálogo online

InCat
Catálogo electrónico

PrintCat
Catálogos impresos

Quedan reservados todos los derechos.

Queda prohibida la reproducción o el uso de este

catálogo (también de forma parcial) para la elaboración

de un catálogo propio sin consentimiento expreso.

Los números de las piezas de recambio del fabricante

sólo se usan para compararlos. No está permitido el

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas

al propietario del vehículo.

Puede encontrar las condiciones generales de

contratación en www.zf.com/services/documents.

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualificado de
un taller mecánico.

Para tramitar su solicitud necesitamos el
número de pedido completo, por ejemplo:

Cabeza de la barra
de acoplamiento 33772 01

Por favor, en caso de duda indique también la
designación de tipo y el año de construcción
del vehículo para el que está destinado el
artículo deseado.

www.zf.com/services/catalog
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Estructura del catálogo

Indicaciones para
usar la pieza

Número de referencia

Configuración del eje

Periodo de fabricación del modelo

Número de artículo incl. número
de lista de piezas

Número de posición

Periodo de fabricación del vehículo

Referencia de traducción
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Traducciones

barra oscilante, suspensión de ruedas
barra de dirección
kit de reparación, barra oscilante
tornillo, alineamiento de la cabeza
barra de acoplamiento
cabeza de la barra de acoplamiento
articulación angular
1er. eje delantero
2º eje delantero
distancia entre ejes [mm]
tipo de eje
carga de eje [t]
eje motor
rosca exterior [mm]
hormigonera
calibre Ø 1 / calibre Ø 2 [mm]
diámetro Ø [mm]
DIN/ISO
grosor [mm]
unidad de eje tándem
brazo oscilante triangular (vehículos industriales)
información complementaria: con anilllo laminar
ID de la cabina
barra guía
tamaño de rosca
rosca interior
rosca interior [mm]
camión volquete
medida cónica [mm]
eje de dirección
barra de dirección en la palanca de mando
barra de dirección en palanca intermedia 1
soporte columna de dirección para palanca intermedia
soporte columna de dirección para la palanca intermedia 1
soporte columna de dirección para el 1er. eje delantero
distancia taladros 1 / distancia taladros 2
longitud [mm]
brazo oscilante longitudinal
cojinete de estructura molecular
no con entrada de aire detrás, arriba
caja / chasis
lugar de producción: América Latina
brazo transversal articulado
distancia entre ejes [mm]
distancia entre ejes hasta [mm]
distancia entre ejes desde [mm]
tubo Ø [mm]
tractor de semirremolque
frenos de disco

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traducciones

eje de arrastre
barra de empuje
freno de tambor
eje de avance
palanca intermedia 2 para palanca intermedia 3
soporte intermedio para el 2º eje delantero
en la barra de dirección
en la palanca intermedia
ajustable a ambos lados
ajustable a un lado
para
para vehículos con suspensión neumática parcial
para vehículos con eje remolcado articulado
para vehículos con eje de avance articulado
para barra guía
para vehículos con dirección a la izquierda / derecha
para brazo oscilante longitudinal
para número OE
para brazo transversal
acodado
con manguito distanciador
con rosca interior
con tuerca almenada
con rosca izquierda
con resorte parabólico
con rosca derecha
con anillo de seguridad
con resorte trapezoidal
con accesorios
no en cabinas CP16 y CR16
no en cabinas CP28 y CP31 con apoyo en cuatro puntos
no para modelos
no para vehículos con freno de disco de estacionamiento accionado con cilindro de freno de
acumulador por resorte
no para modelo 94 con cabina Frontline
no ajustable
cuatro cojines neumáticos
de la 1ª a la 2ª palanca intermedia
de la 2ª a la 3ª palanca intermedia

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)

(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Articulación angular, rosca exterior

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Longitud

B Cono

C Rosca
* RHT Rosca derecha

LHT Rosca izquierda

No se otorga ninguna garantía para articulaciones que se elijan conforme a esta tabla ni para el uso de las mismas.

La tabla de articulaciones angulares que se da en esta representación simplificada sirve exclusivamente para referenciar

vehículos incluidos en este catálogo.
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Articulación angular, rosca interior

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Longitud

B Cono

C Rosca
* RHT Rosca derecha

LHT Rosca izquierda

No se otorga ninguna garantía para articulaciones que se elijan conforme a esta tabla ni para el uso de las mismas.

La tabla de articulaciones angulares que se da en esta representación simplificada sirve exclusivamente para referenciar

vehículos incluidos en este catálogo.
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Puntal de eje

Brazo oscilante triangular

Barra de dirección y de acoplamiento

A Longitud

D Diámetro

E Diámetro del orificio

F Distancia taladros

A Longitud

D Diámetro

E Diámetro del orificio

F Distancia taladros

A Longitud

B Cono

D Diámetro

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Memo
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Informazioni generali
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Struttura del catalogo V32

Traduzione V33 - V34

Snodo angolare, filettatura esterna V35

Snodo angolare, filettatura interna V36

Asta di reazione, Triangolo oscillante,
Tirante laterale e trasversale V37

Elenco dei pezzi componenti 164 - 165

Lista aritmetica 166 - 168
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Nuove acquisizioni 169 - 170

Numeri d'ordine modificati 171

WebCat
Catalogo online

InCat
Catalogo elettronico

PrintCat
Cataloghi stampati

Tutti i diritti riservati. Riproduzioni o il coutilizzo,

anche parziali, del presente catalogo per la

realizzazione di un catalogo proprio non sono

consentiti senza previo consenso.

I numeri dei pezzi di ricambio del costruttore del

veicolo sono indicati esclusivamente a scopo

comparativo. Non è consentito utilizzare tali

indicazioni nelle fatture destinate ai proprietari dei

veicoli.

Le attuali condizioni generali di contratto sono

indicate in www.zf.com/services/documents.

Tutti i prodotti riportati
in questo catalogo
possono essere impiegati
solo dal personale
qualificato di una
autofficina.

Per le vostre richieste necessitiamo del
numero di ordinazione completo,
ad esempio:

Testa del tirante trasversale 33772 01

In caso di dubbio, indicate anche il modello
e l’anno di costruzione del veicolo a cui è
destinato l’articolo desiderato.

www.zf.com/services/catalog
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Struttura del catalogo

Note sull'utilizzo
delle parti

Numero di riscontro

Configurazione assale

Periodo di costruzione del modello

Numero articolo incl.
numero lista pezzi

Numero posizione

Periodo di costruzione del veicolo

Rimando traduzione
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Traduzione

braccio oscillante, sospensione
tirante sterzo
kit di riparazione, braccio oscillante
vite, regolazione convergenza
tirante trasversale
testa del tirante trasversale
snodo angolare
1. asse ant.
2. asse ant.
interasse [mm]
versione assale
carico per assale [t]
asse motore
filettatura esterna [mm]
betoniera
Ø alesaggio 1 / Ø alesaggio 2 [mm]
Ø alesaggio [mm]
DIN/ISO
spessore [mm]
gruppo con assale in tandem
trapezio (veicolo commerciale)
informazione integrativa: con anello a lamelle
ID cabina di guida
asta di guida
dimensioni filettatura
filettatura interna
filettatura interna [mm]
ribaltabile
calibro conico [mm]
asse del perno
tirante sterzo sulla leva longitudinale comando sterzo
tirante sterzo sulla leva intermedia 1
braccio di comando per leva intermedia
braccio di comando per leva intermedia 1
leva di sterzo al 1. asse ant.
distanza foro 1 / distanza foro 2
lunghezza [mm]
braccio longitudinale
cuscinetto molecolare
non con ingresso aria posteriore, alto
pianale piatto / telaio
luogo di produzione: America Latina
braccio trasversale
passo ruote [mm]
passo ruote sino (mm)
passo ruote da [mm]
Ø tubo [mm]
motrice e semirimorchio
freno a disco

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Traduzione

assale portante
asta di spinta
freno a tamburo
terzo asse portante
leva intermedia 2 al cuscinetto intermedio 3
leva intermedia al 2. asse ant.
sul cilindro dello sterzo
sulla leva intermedia
regolabile bilateralmente
regolabile unilateralmente
per
per veicoli con sospensione pneumatica parziale
per veicoli con assale portante articolato
per veicoli con assale motore articolato
per asta di guida
per veicolo con guida a sinistra / a destra
per braccio longitudinale
per codice OE
per braccio trasversale
a gomito
con manicotto distanziatore
con filettatura interna
con dado a corona
con filettatura sinistrorsa
con molle parallele
con filettatura destrorsa
con anello di sicurezza
con molle a lamina trapezoidale
con accessori
non con cabina di guida CP16 e CR16
non con cabina di guida CP28 e CP31 con sospensione cabina a quattro punti
non per modello
non per veicoli con freno di stazionamento a dischi azionato dai cilindri del freno a molla
non per il modello 94 con cabina lato frontale
non regolabile
quattro soffietti a molle pneumatiche
dalla prima alla seconda leva intermedia
dalla seconda alla terza leva intermedia

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Snodo angolare, filettatura esterna

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Lunghezza

B Cono

C Tipo filettatura
* RHT Filettatura destrorsa

LHT Filettatura sinistrorsa

Non sussiste alcuna garanzia per i giunti scelti dall'utente secondo questa tabella e il loro utilizzo.

La tabella degli snodi angolari in questa rappresentazione semplificata funge esclusivamente da referenza per i veicoli

contenuti in questo catalogo.
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Snodo angolare, filettatura interna

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Lunghezza

B Cono

C Tipo filettatura
* RHT Filettatura destrorsa

LHT Filettatura sinistrorsa

Non sussiste alcuna garanzia per i giunti scelti dall'utente secondo questa tabella e il loro utilizzo.

La tabella degli snodi angolari in questa rappresentazione semplificata funge esclusivamente da referenza per i veicoli

contenuti in questo catalogo.
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Asta di reazione

Triangolo oscillante

Tirante laterale e trasversale

A Lunghezza

D Diametro

E Diametro alesaggio

F Distanza fori

A Lunghezza

D Diametro

E Diametro alesaggio

F Distanza fori

A Lunghezza

B Cono

D Diametro

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Memo
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Ogólna informacja
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Wykaz elementów 164 - 165
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Nowe produkty 169 - 170

Zmieniony numer części 171

WebCat
Katalog online

InCat
Katalog elektroniczny

PrintCat
Drukowane katalogi

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub

wykorzystywanie niniejszego katalogu – w całości

lub częściowo – do sporządzenia innego katalogu jest

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody.

Numery części zamiennych producentów samochodów

służą tylko do celów porównawczych. Zabronione jest

wykorzystanie tego rodzaju danych na rachunkach dla

posiadacza samochodu.

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć

tutaj: www.zf.com/services/documents.

Wszystkie produkty
wymienione w tym
katalogu mogą być
montowane wyłącznie
przez wykwalifikowany
personel serwisu
samochodowego.

W celu zrealizowania zamówienia potrzebny
jest kompletny numer zamówieniowy,
przykładowo:

Przegub drążka
kierowniczego poprzecznego 33772 01

W przypadku wątpliwości należy podawać
również oznaczenie typu i rok produkcji
samochodu, dla którego przeznaczony jest
zamawiany artykuł.

www.zf.com/services/catalog
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Struktura katalogu

Wskazówki dot.
stosowania części

Numer porównawczy

Konfiguracja osi

Okres produkcji modelu

Numer artykułu z numerem
listy części

Numer porządkowy

Okres produkcji pojazdu

Odsyłacz do tłumaczenia
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Tłumaczenia

wahacz, zawieszenie kół
drążek kierowniczy
zestaw naprawczy, wahacz
śruba, regulacja zbieżności
drążek kierowniczy poprzeczny
przegub drążka kierowniczego poprzecznego
przegub kątowy
1. oś przednia
2. oś przednia
rozstaw osi [mm]
rodzaj osi
nacisk na oś [t]
oś napędowa
gwint zewnętrzny [mm]
betoniarka
Ø otworu 1 / Ø otworu 2 [mm]
otwór o śr. [mm]
DIN/ISO
grubość [mm]
agregat dwuosiowy
wahacz trójkątny (NKW)
infromacja dodatkowa: z pierścieniem tłokowym wielowarstwowym
ID kabiny kierowcy
drążek prowadzący
wymiar gwintu
gwint wewnętrzny
gwint wewnętrzny [mm]
wywrotka
wymiar stożka [mm]
oś kierowana
drążek kierowniczy na dźwigni zwrotnicy
drążek kierowniczy na dźwigni pośredniej 1
ramię kierownicy do dźwigni pośredniej
ramię kierownicy do dźwigni pośredniej 1
ramię kierownicy do 1. osi przedniej
rozstaw otworów 1 / 2
długość [mm]
wahacz wzdłużny
łożysko molekularne
nie przy wlocie powietrza z tyłu, w górze
platforma / nadwozie
miejsce produkcji: Ameryka Łacińska
wahacz poprzeczny
rozstaw kół [mm]
rozstaw kół do [mm]
rozstaw kół od [mm]
rura o śr. [mm]
ciągnik siodłowy
hamulec tarczowy

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Tłumaczenia

oś wleczona
popychacz
hamulec bębnowy
oś prowadząca
dźwignia pośrednia 2 do dźwigni pośredniej 3
dźwignia pośrednia do osi przedniej 2
na cylindrze kierowniczym
na dźwigni pośredniej
nastawny obustronnie
nastawny jednostronnie
do
do pojazdów z częściowym resorowaniem pneumatycznym
do pojazdów z przegubową osią wleczoną
do pojazdów z przegubową osią prowadzącą
do drążka prowadzącego
do kierownicy po lewej / prawej stronie
do wahacza wzdłużnego
dla numeru OE
do wahacza poprzecznego
wykorbiony
z tuleją dystansową
z gwintem wewnętrznym
z nakrętką koronową
z gwintem lewoskrętnym
z resorem parabolicznym
z gwintem prawoskrętnym
z pierścieniem zabezpieczającym
z resorem trapezowym
z dodatkami
nie do zastosowania w przypadku kabiny kierowcy CP16 i CR16
nie do zastosowania w przypadku kabiny kierowcy CP28 i CP31 z czteropunktowym
łożyskowaniem kabiny kierowcy
nie do modelu
nie do pojazdów z hamulcem tarczowym uruchamianym za pomocą siłowników
hamulca sprężynowego
nie do modelu 94 z kabiną Frontline
nie nastawny
cztery mieszki amortyzatorów powietrznych
od 1. do 2. dźwigni pośredniej
od 2. do 3. dźwigni pośredniej

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)

(83)
(84)

(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Przegub kątowy, gwint zewnętrzny

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Długość

B Stożek

C Rodzaj gwintu
* RHT Gwint prawoskrętny

LHT Gwint lewoskrętny

Przeguby wybrane przez Klienta samodzielnie na podstawie tej tabeli oraz ich wykorzystanie nie są objęte gwatancją.

Tabela przegubów kątowych w tej uproszczonej formie stanowi jedynie punkt odniesienia w zakresie pojazdów

uwzględnionych w niniejszym katalogu.
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Przegub kątowy, gwint wewnętrzny

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Długość

B Stożek

C Rodzaj gwintu
* RHT Gwint prawoskrętny

LHT Gwint lewoskrętny

Przeguby wybrane przez Klienta samodzielnie na podstawie tej tabeli oraz ich wykorzystanie nie są objęte gwatancją.

Tabela przegubów kątowych w tej uproszczonej formie stanowi jedynie punkt odniesienia w zakresie pojazdów

uwzględnionych w niniejszym katalogu.
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Rozpórka osi

Wahacz trójkątny

Drążek kierowniczy poprzeczny

A Długość

D średnica

E średnica otworu

F Rozstaw otworów

A Długość

D średnica

E średnica otworu

F Rozstaw otworów

A Długość

B Stożek

D średnica

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Memo
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WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог

PrintCat
Печатные каталоги

Все права сохраняются. Копирование либо
совместное использование данного каталога – в том
числе частичное – для составления собственного
каталога недопустимо без особого на то согласия.

Номера запасных частей производителей
транспортных средств указаны исключительно в
целях сравнения. Использование подобных данных
в счетах, выставляемых владельцам транспортных
средств, неприемлемо.

Действующие Общие условия заключения сделок
приведены на сайте www.zf.com/services/documents.

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Чтобы удовлетворить Ваши требования,
нам необходим полный номер заказа,
например:

Головка рулевой тяги 33772 01

В случае сомнений также укажите
обозначение типа и год выпуска
транспортного средства, для которого
предназначено заказываемое изделие.

www.zf.com/services/catalog
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Строение каталога

Указания по
использованию

деталей

Сравнительный номер

Конфигурация мостов

период производства модели

Артикульный номер, включая
номер спецификации

Номер позиции

период производства автомобиля

Ссылка на перевод
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переводы

рычаг подвески колеса, подвеска колеса
продольная рулевая тяга
ремкомплект, рычаг подвески колеса
винт, установка управляемых колёс
рулевая тяга
головка рулевой тяги
угловой шарнир
1-й ПМ
2-й ПМ
межосевое расстояние [мм]
исполнение моста
осевая нагрузка [т]
ведущий мост
наружная резьба [мм]
бетоносмеситель
Ø отверстия 1 / Ø отверстия 2 [мм]
Ø отверстия [мм]
DIN/ISO
толщина [мм]
двухосная тележка
треуг. рычаг подвески (груз. авт.)
дополнительная информация: с фрикционным диском
ид. № кабины
направляющая штанга
размер резьбы
внутренняя резьба
внутренняя резьба [мм]
самосвал
размер конуса [мм]
управляемый мост
продольная рулевая тяга на маятниковом рычаге рулевой трапеции
продольная рулевая тяга на промежуточном рычаге 1
сошка рулевого управления к промежуточному рычагу
сошка рулевого управления к промежуточному рычагу 1
сошка рулевого управления к 1-му ПМ
расстояние между отверстиями 1 / расстояние между отверстиями 2
длина [мм]
продольный рычаг
молек. опора
не при впускном отверстии для воздуха сзади, сверху
грузовая платформа / шасси
место изготовления: Латинская Америка
поперечный рычаг
колесная база [мм]
колесная база до [мм]
колесная база от [мм]
Ø трубы [мм]
седельный тягач
дисковый тормоз

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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переводы

дополнительный поддерживающий мост
толкающая штанга
барабанный тормоз
поддерживающий мост
промежуточный рычаг 2 к промежуточному рычагу 3
промежуточный рычаг к переднему мосту 2
на цилиндре гидроусилителя рул. привода
на промежуточном рычаге
с двухсторонней регулировкой
с односторонней регулировкой
для
для автомобилей с полупневматической подвеской
для автомобилей с управляемым поддерживающим мостом
для автомобилей с управляемым поддерживающим мостом перед ведущим мостом
для направляющей штанги
для автомобилей с левым/правым расположением руля
для продольного рычага
для оригинального номера детали
для поперечного рычага
изогнутый
с распорной втулкой
с внутренней резьбой
с прорезной гайкой
с левой резьбой
с параболической рессорой
с правой резьбой
со стопорным кольцом
с трапециевидной рессорой
с принадлежностями
не для кабины водителя CP16 и CR16
не для кабины водителя CP28 и CP31 с креплением кабины в четырех точках
кроме модели
не для автомобилей с дисковым тормозным механизмом, приводимом в действие
тормозным цилиндром с пружинным энергоаккумулятором
не для модели 94 с фронтальной кабиной
без регулировки
четыре упругих элемента
от 1-го ко 2-му промежуточному рычагу
от 2-го ко 3-му промежуточному рычагу

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)

(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Угловой шарнир, наружная резьба

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Длина

B Конус

C Тип резьбы
* RHT Правая резьба

LHT Левая резьба

Точность данных на шарниры, самостоятельно выбранные согласно этой таблице, и их использование не гарантируется.
Таблица угловых шарниров и их упрощенное изображение служит при этом исключительно для соотнесения с моделями
автомобилей, содержащихся в этом каталоге.
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Угловой шарнир, внутренняя резьба

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Длина

B Конус

C Тип резьбы
* RHT Правая резьба

LHT Левая резьба

Точность данных на шарниры, самостоятельно выбранные согласно этой таблице, и их использование не гарантируется.
Таблица угловых шарниров и их упрощенное изображение служит при этом исключительно для соотнесения с моделями
автомобилей, содержащихся в этом каталоге.
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Стойка моста

Треуг. рычаг подвески

поперечная рулевая тяга

A Длина

D Диаметр

E Диаметр отверстия

F расстояние между
отверстиями

A Длина

D Диаметр

E Диаметр отверстия

F расстояние между
отверстиями

A Длина

B Конус

D Диаметр

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Memo
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Γενικές πληροφορίες

Περιεχόμενα

Index U2

Σύμβολα U3

Μπροστινοί άξονες U4

Οπίσθιοι άξονες U5

Γενικές πληροφορίες V55

Δομή καταλόγου V56

Μεταφράσεις V57 - V58

Γωνιακός σύνδεσμος, εξωτερικό σπείρωμα V59

Γωνιακός σύνδεσμος, εσωτερικό σπείρωμα V60

ενίσχυση άξονα, τριγωνικός βραχίονας,
Κολώνα τιμονιού και μπάρα μετατρόχιου V61

Κατάλογος εξαρτημάτων 164 - 165

Αριθμητικός κατάλογος 166 - 168

Συγκριτικός κατάλογος 168 - 169

Νέες καταχωρίσεις 169 - 170

Αλλαγμένος αριθμός παραγγελίας 171

WebCat
Κατάλογος online

InCat
Ηλεκτρονικός κατάλογος

PrintCat
Τυπωµένοι κατάλογοι

Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώµατος. ∆εν επιτρέπεται
η αναπαραγωγή αντιτύπων ή η χρήση αυτού του
καταλόγου - ακόµη και αποσπασµατικά - για τη
σύνταξη άλλου καταλόγου χωρίς ρητή άδεια.

Οι αριθµοί ανταλλακτικών των κατασκευαστών των
οχηµάτων αναφέρονται µόνο για σύγκριση. ∆εν
επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων σε
παραστατικά αγοράς που απευθύνονται στον κάτοχο
του οχήµατος.

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη
διεύθυνση www.zf.com/services/documents.

Όλα τα εξαρτήματα
αυτού του καταλόγου
επιτρέπεται να
τοποθετούνται μόνο
από το εκπαιδευμένο
προσωπικό ενός
συνεργείου αυτοκινήτου.

Για τις παραγγελίες σας χρειαζόµαστε τον
πλήρη αριθµό παραγγελίας, για παράδειγµα:

Κεφαλή μπάρας μετατροχίου 33772 01

Σε περίπτωση αµφιβολιών, θα πρέπει να
αναφέρετε και την περιγραφή τύπου και την
ηµεροµηνία κατασκευής του οχήµατος, στο
οποίο θα χρησιµοποιηθεί το είδος που θα
παραγγείλετε.

www.zf.com/services/catalog

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



V56

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Δομή καταλόγου

υποδείξεις
για χρήση

εξαρτημάτων

Συγκριτικός αριθμός

Διαμόρφωση αξόνων

Περίοδος κατασκευής του μοντέλου

Κωδικός μαζί με
αριθμό καταλόγου

Αριθμός θέσης

Περίοδος κατασκευής του οχήματος

Παραπομπή μετάφρασης
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Μεταφράσεις

βραχίονας, ανάρτηση τροχών
µπάρα διεύθυνσης
σετ επισκευής, βραχίονας
βίδα, ρύθµιση µετατροχίου
µπάρα µετατροχίου
κεφαλή µπάρας µετατροχίου
γωνιακός σύνδεσµος
1ος εµπρός άξονας
2ος εµπρός άξονας
απόσταση κέντρου [mm]
µοντέλο άξονα
φορτίο άξονα [t]
άξονας κίνησης
εξωτερικό σπείρωµα [mm]
µπετονιέρα
οπή 1 Ø / οπή 2 Ø [mm]
Ø οπής [mm]
DIN/ISO
πάχος [mm]
διάταξη διπλού άξονα
V τριγωνικός βραχίονας
συµπληρωµατική πληροφορία: µε φολιδωτό δακτύλιο
ID καµπίνας οδηγού
ράβδος-οδηγός
διάσταση σπειρώµατος
εσωτερικό σπείρωµα
εσωτερικό σπείρωµα [mm]
όχηµα µε ανατρεπόµενο κάδο
διάσταση κώνου [mm]
άξονας διεύθυνσης
µπάρα διεύθυνσης στο βραχίονα διεύθυνσης
µπάρα διεύθυνσης στον ενδιάµεσο µοχλό 1
µοχλός κολώνας τιµονιού στον ενδιάµεσο µοχλό
µοχλός κολώνας τιµονιού στον ενδιάµεσο µοχλό 1
µοχλός κολώνας τιµονιού στον 1. εµπρός άξονα
απόσταση οπής 1 / απόσταση οπής 2
Μήκος [mm]
διαµήκης βραχίονας
µοριακό έδρανο
όχι για είσοδο αέρα πίσω, ψηλά
καρότσα / σασί
τόπος παραγωγής: Λατινική Αµερική
εγκάρσιος βραχίονας
µεταξόνιο [mm]
µεταξόνιο έως [mm]
µεταξόνιο από [mm]
σωλήνας Ø [mm]
ρυµουλκό για επικαθήµενο
δισκόφρενα

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(26)
(27)
(28)
(29)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
(51)
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Μεταφράσεις

άξονας ρυµούλκησης
ράβδος ώθησης
ταµπούρο
προπορευόµενος άξονας
ενδιάµεσος µοχλός 2 προς τον ενδιάµεσο µοχλό 3
ενδιάµεσος µοχλός στο 2. εµπρός άξονα
στον κύλινδρο διεύθυνσης
στον ενδιάµεσο µοχλό
ρυθµιζόµενο και από τις δύο πλευρές
µονόπλευρα ρυθµιζόµενο
για
για οχήµατα µε ανάρτηση εν µέρει µε αέρα
για οχήµατα µε αρθρωτό πρόσθετο τελικό άξονα
για οχήµατα µε αρθρωτό πρόσθετο ενδιάµεσο άξονα
για ράβδο-οδηγό
για αριστεροτίµονα / δεξιοτίµονα
για διαµήκη βραχίονα
για αριθµό γνήσιου ανταλλακτικού
για εγκάρσιο βραχίονα
µε κύρτωση
µε αποστατικό χιτώνιο
µε εσωτερικό σπείρωµα
µε πυργωτό παξιµάδι
µε αριστερόστροφο σπείρωµα
µε παραβολικά ελατήρια
µε δεξιόστροφο σπείρωµα
µε δακτύλιο ασφαλείας
µε ηµιελειπτικά ελατήρια
µε αξεσουάρ
όχι σε καµπίνα οδηγού CP16 και CR16
όχι σε καµπίνα οδηγού CP28 και CP31 µε έδραση τεσσάρων σηµείων
όχι για δείγµα µοντέλου
όχι για οχήµατα µε χειρόφρενο δίσκων που ενεργοποιείται µε κύλινδρο φρένων µε ελατήρια
όχι για µοντέλο 94 µε καµπίνα µπροστινής γραµµής
µη ρυθµιζόµενο
τέσσερις αερόσουστες
από τον 1ο στο 2ο ενδιάµεσο µοχλό
από τον 2ο στον 3ο ενδιάµεσο µοχλό

(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
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Γωνιακός σύνδεσμος, εξωτερικό σπείρωμα

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

22537 01 115 22 M28x1,5 LHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 03 120 32 M30x1,5 RHT

12280 03 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

23771 01 120 32 M38x1,5 RHT

23748 01 90 38 M24x1,5 RHT

23124 01 95 38 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Μήκος

B Κώνος

C Τύπος σπειρώµατος
* RHT ∆εξιόστροφο σπείρωµα

LHT Αριστερόστροφο σπείρωµα

Για συνδέσμους που επιλέγετε μόνοι σας από αυτόν τον πίνακα καθώς και για τη χρήση τους δεν παρέχεται εγγύηση.

Ο πίνακας γωνιακών συνδέσμων σε αυτήν την απλοποιημένη παρουσίαση χρησιμεύει αποκλειστικά για αντιστοίχιση
με τα οχήματα που υπάρχουν σε αυτόν τον κατάλογο.
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V60

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Γωνιακός σύνδεσμος, εσωτερικό σπείρωμα

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

22536 01 90 26 M22x1,5 RHT

23168 01 90 26 M24x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

25064 01 95 30 M26x1,5 RHT

19862 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23170 01 135 38 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

23171 01 100 38 M32x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

22532 01 165 38 M42x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Μήκος

B Κώνος

C Τύπος σπειρώµατος
* RHT ∆εξιόστροφο σπείρωµα

LHT Αριστερόστροφο σπείρωµα

Για συνδέσμους που επιλέγετε μόνοι σας από αυτόν τον πίνακα καθώς και για τη χρήση τους δεν παρέχεται εγγύηση.

Ο πίνακας γωνιακών συνδέσμων σε αυτήν την απλοποιημένη παρουσίαση χρησιμεύει αποκλειστικά για αντιστοίχιση
με τα οχήματα που υπάρχουν σε αυτόν τον κατάλογο.
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V61

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ενίσχυση άξονα

τριγωνικός βραχίονας

Κολώνα τιμονιού και μπάρα μετατρόχιου

A Μήκος

D ∆ιάµετρος

E ∆ιάµετρος οπής

F Απόσταση οπής

A Μήκος

D ∆ιάµετρος

E ∆ιάµετρος οπής

F Απόσταση οπής

A Μήκος

B Κώνος

D ∆ιάµετρος

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



Memo

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



1

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

4x2

Pos

(37)

(37)

(85)

(12)

(12)

(12)

(51)

(76)

(12)

(12)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"

"

"
"

"

"

#

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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2

SCANIA

Ref.

09.95

09.95

09.04

09.04

Serie 4 / 4-series

Serie 4 / 4-series

-

-

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

´

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

Antriebsachse / Drive Shaft
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 



4x2

4x4

Pos

(37)

(13)

(37)

(13)

(13)

(12)

:

:

:

:

29395 01

29396 01

29397 01

23316 01

 

 

 

 

23184 01
23217 01

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

#
#

"

"

"

1 464 611

1 348 269

1 348 271

1 897 334

(1)

(2)

(2)

(5)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2

Pos

(37)

(37)

(85)

(12)

(51)

(76)

(12)

(12)

(12)

(12)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"

"

"
"

"

"

#

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES  ´

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2

Pos

: 29395 01
 23184 01

23217 01
#
#

1 464 611(1)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

124 G/360
124 G/400
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, 309 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/470, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460
144 L/530

124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, 308-309 kW
124 L/440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/470, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)

05.96
05.96
09.96
09.96
09.97
09.97
01.01
01.01
11.95
11.95

09.96
09.96
09.97
01.01
01.01

 

 

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Mot. DSC 12 05
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Mot. DSC 12 05
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(37)

(37)

(85)

(59)

(88)

(48)

(43)

(42)

(59)

(88)

(48)

(43)

(42)

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21443 01

21444 01

 

 

11505 02

11505 02

"

"

1 768 898

1 847 312

1 491 611

1 491 273

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 D/220
94 D/230
94 D/260
94 D/310
94 G/220
94 G/260
94 G/310
114 L/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, 308-309 kW
124 L/440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/470, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)

94 D/220
94 D/230
94 D/260
94 D/310
94 G/220
94 G/260
94 G/310
94 L/310
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 L/380
124 G/360
124 G/400
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, 309 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/470, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)

ALL TYPES

08.96
08.99
08.96
01.98
01.98
01.98
08.96
05.96

09.96
09.96
09.97
01.01
01.01

08.96
08.99
08.96
01.98
01.98
01.98
08.96
08.96
05.96
03.98
03.98
03.98
05.96

03.98
05.96
05.96
09.96
09.96
09.97
09.97
01.01
01.01

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

(59)

(88)

(48)

(43)

(42)

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

:

:

:

23494 01

23502 01

23504 01

1 343 278

1 788 522

1 385 763

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5300
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(59)

(35)

(59)

(34)

(65)

:

:

:

:

:

23505 01

23506 01

23507 01

25074 02

25139 01
 11505 02"

1 385 764

1 385 765

1 385 766

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1806
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2006
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 D/220
94 D/230
94 D/260
94 D/310
94 G/220
94 G/260
94 G/310
94 L/310
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 L/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 L/380
124 G/360
124 G/400
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, 309 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/470, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/470, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)

ALL TYPES

ALL TYPES

164 L/480
164 L/580

08.96
08.99
08.96
01.98
01.98
01.98
08.96
08.96
05.96
03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
05.96
05.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
01.01
01.01
01.01
01.01

05.00
05.00

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

-
-

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(59)

(88)

(48)

(44)

(89)

(59)

(67)

(46)

(65)

(89)

(59)

(46)

(67)

(65)

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

:

:

:

:

29389 01

29390 01

29391 01

35306 01

1 759 692

1 765 379

1 765 380

1 765 384

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1006
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1406
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2/2/4

Pos

(58)

(64)

(58)

(69)

(64)

(12)

(12)

(12)

(51)

(76)

(12)

(12)

:

:

:

:

:

:

21075 01

34085 01

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"
"

"

"

#

1 394 446

1 394 447

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(6)

(6)

(5)

(5)

(5)

(1)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

´

Lenkstange an Lenkspurhebel / Steering Rod at track-rod arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(33)

(65)

(64)

(64)

(32)

(12)

(32)

(12)

(12)

:

;

;

;

;

;

29395 01

21455 01

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

 

 

23184 01
23217 01

11492 02
21440 01

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

#
#

"
"

"
"

"

1 464 611

1 343 283

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(1)

(2)

(6)

(6)

(5)

(5)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:435
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



11

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

124 L/420, 308-309 kW
124 L/470

144 L/460
144 L/530

124 L/420, 308-309 kW
124 L/470

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470

11.95
11.95

03.98
03.98

 

 

-
-

-
-

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Mot. DSC 12 05
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Mot. DSC 12 05
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(37)

(37)

(85)

(59)

(88)

(48)

(43)

(42)

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21443 01

21444 01

23494 01

 

 

11505 02

11505 02

"

"

1 768 898

1 847 312

1 491 611

1 491 273

1 343 278

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 L/420, 308-309 kW
124 L/470

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

11.95
11.95

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5300
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(59)

(88)

(48)

(43)

(42)

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

:

:

:

:

:

23502 01

23504 01

23505 01

23506 01

23507 01

1 788 522

1 385 763

1 385 764

1 385 765

1 385 766

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1806
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2006
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



13

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

03.98
03.98

11.95
11.95

03.98
03.98

11.95
11.95

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(59)

(35)

(59)

(34)

(65)

(59)

(88)

(48)

(44)

(89)

(59)

(67)

(46)

(65)

(89)

(59)

(46)

(67)

(65)

:

:

:

:

:

25074 02

25139 01

29389 01

29390 01

29391 01

 11505 02"

1 869 413

1 394 884

1 759 692

1 765 379

1 765 380

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1006
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1406
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

164 L/480
164 L/580

94 D/220
94 D/260
94 D/300
94 D/310
94 /G260
94 G/310
94 L/310
114 G/340
114 G/380
114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 L/380, 280 kW
114 L/380, 279-280 kW
124 G/420
124 L/420, 309 kW
144 L/460
144 L/530

94 D/220
94 D/260
94 D/300
94 D/310
94 /G260
94 G/310
94 L/310
114 G/340
114 G/380
114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 L/380, 280 kW
114 L/380, 279-280 kW
124 G/420
124 L/420, 309 kW
144 L/460
144 L/530

ALL TYPES

ALL TYPES

03.98

03.98

11.95
11.95

03.98

03.98

11.95
11.95

-

-

-
-

-

-

-
-

 

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(59)

(88)

(50)

(47)

(42)

(58)

(64)

(58)

(69)

(64)

(12)

(12)

(12)

(51)

(76)

:

:

:

:

35306 01

21075 01

34085 01

19866 02
 11505 02

11492 02
"
"

1 765 384

1 394 446

1 394 447

1 734 020

(2)

(6)

(6)

(5)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

114 L/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/380, 280 kW
124 L/420, 308-309 kW
124 L/470
144 L/460
144 L/530
164 L/480
164 L/580

03.98
03.98

11.95
11.95

 

 

 

 

-
-

-
-

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

´

Lenkstange an Lenkspurhebel / Steering Rod at track-rod arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(12)

(12)

(33)

(65)

:

:

:

:

;

22083 01

23495 01

21458 01

29395 01

21455 01

 

 

 

 

 

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

23184 01
23217 01

11492 02
21440 01

"

"

#

#
#

"
"

1 897 335

1 897 333

1 393 298

1 464 611

1 343 283

(5)

(5)

(1)

(1)

(2)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:435
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 D/220
94 D/260
94 D/300
94 D/310
94 /G260
94 G/310
94 L/310
114 G/340
114 G/380
114 L/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 L/380, 279-280 kW
124 G/420
124 L/420, 309 kW
144 L/460
144 L/530

94 D/220
94 D/260
94 D/300
94 D/310
94 /G260
94 G/310
94 L/310
114 G/340
114 G/380
114 L/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 L/380, 279-280 kW
124 G/420
124 L/420, 309 kW
144 L/460
144 L/530

ALL TYPES

ALL TYPES

11.95
11.95

11.95
11.95

-
-

-
-

 

 

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(64)

(64)

(32)

(12)

(32)

(12)

(12)

;

;

;

;

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"
"

"

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(6)

(6)

(5)

(5)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(37)

(37)

(85)

(12)

(12)

(12)

(51)

(76)

(12)

(12)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"

"

"
"

"

"

#

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

 

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

´

�f¸
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(11)

(12)

(76)

:

;

29395 01

21463 01

 

 

23184 01
23217 01

19893 01

#
#

#

1 464 611

1 399 182

(1)

(1)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23007 01
 19893 01#

1 367 281(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95
09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x 11
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95
09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



35

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(44)

(20)

(11)

(12)

(44)

(76)

(20)

(11)

(76)

; 25393 01
 27754 01#

1 428 349(1)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 27579 02
 28955 01#

1 486 757(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 27579 02
 28955 01#

1 486 757(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 27579 02
 28955 01#

1 486 757(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95
09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

; 27579 02
 28955 01#

1 486 757(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

; 27579 02
 28955 01#

1 486 757(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

ALL TYPES

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

27579 02

27580 02

 

 

28955 01

34978 01

#

#

1 486 757

1 722 750

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069959 SAN->
Chass. 3533626 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

27581 02

27582 02

28969 02

 

 

 

34978 01

25208 01

28955 01

#

#

#

1 722 746

1 500 576

1 486 758

(1)

(1)

(1)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100//1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

; 29382 01
 24764 01#

1 485 753(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

ALL TYPES

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

;

;

29383 01

29384 01

 

 

24764 01

28955 01

#

#

1 485 759

1 486 756

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
->Chass. 1247518 SSS
->Chass. 4406943 SNL
->Chass. 9039629 SAN
->Chass. 3507979 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

29385 01

29386 01

 

 

24764 01

25208 01

#

#

1 494 296

1 500 572

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

; 30747 01
 34978 01#

1 722 749(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

; 30748 01
 34978 01#

1 722 751(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

; 30968 01
 34978 01#

1 722 747(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

;

;

30969 01

34981 01

 

 

34978 01

34978 01

#

#

1 722 748

1 782 019

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
94 C/300
94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
94 G/310
94 L/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
94 L/310, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 C/330
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/340, 11000 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 10600 ccm, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 C/380, 280 kW, 26 t, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW, 10,6 t
114 C/380, 280 kW, 26 t, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 C/380, 279-280 kW
114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 G/340, 10600 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
114 L/340, 10600 ccm
114 L/340, 11000 ccm
114 L/380
144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/460, Kipper / Dump Truck(29)
144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 C/530, Kipper / Dump Truck(29)
144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
144 L/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
144 L/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 C/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 C/480, Kipper / Dump Truck(29)
164 C/580
164 G/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 G/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 G/580, 426 kW
164 G/580, 426-427 kW
164 L/480, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/480, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
164 L/580, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
164 L/580, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 94 C/260, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/260, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 C/310, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 94 C/310, Kipper / Dump Truck(29)
T 94 G/260
T 94 G/310
T 114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)

12.96
12.96

08.96
08.96

08.96
08.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

05.96

03.98

03.98
03.98

05.96

05.96

03.98

03.98

03.98
03.98
03.98
05.96
03.98
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96
11.95
11.95
11.95
11.95
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
12.96
12.96
09.96
09.96
12.96
09.96
03.98
03.98

-
-

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

T 114 C/340, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 C/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 C/380, Kipper / Dump Truck(29)
T 114 G/340, 11000 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
T 114 G/340, 11000 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
T 114 G/340, 10600 ccm
T 114 G/380, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 114 G/380, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 114 L/380
T 144 C/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 C/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 C/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/460, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 G/530, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 144 G/530, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 144 L/460
T 144 L/530
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

03.98
03.98
03.98
05.96

05.96

03.98
03.98
03.98
03.98
09.95
09.95
09.95
09.95
03.97
03.97
03.97
03.97
09.95
09.95
09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 C/470
124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 G/470
124 L/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
124 L/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 L/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/400, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 C/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
T 124 G/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/360, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/400, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 G/400, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
T 124 G/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
T 124 L/360
T 124 L/400
T 124 L/420

09.96
09.96
09.96

09.96
09.96
09.96

05.96
05.96
05.96
05.96

09.96
09.96
09.96
09.96
09.97
09.97
09.95
09.95
09.95
05.96
05.96
05.96
09.97
05.96
05.96
03.97
03.97
03.97
03.97
09.97
05.96
09.95
05.96
09.97

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

09.96

09.96

09.96

09.96

 

 

 

-

-

-

-

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

Antriebsachse / Drive Shaft
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

�f¸
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



6x6

Pos

(37)

(13)

(37)

(13)

(13)

(12)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

:

:

:

;

;

29396 01

29397 01

23316 01

21463 01

23007 01

 

 

 

 

 

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

19893 01

19893 01

"

"

"

#

#

1 348 269

1 348 271

1 897 334

1 399 182

1 367 281

(2)

(2)

(5)

(1)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x 11
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(44)

(76)

(20)

(11)

(12)

(44)

(20)

(11)

(76)

; 25393 01
 27754 01#

1 428 349(1)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580
124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

ALL TYPES

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00
09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

;

;

27579 02

27580 02

 

 

28955 01

34978 01

#

#

1 486 757

1 722 750

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

09.96

09.96

 

 

 

 

-

-

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069959 SAN->
Chass. 3533626 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100//1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

;

27581 02

27582 02

28969 02

29382 01

 

 

 

 

34978 01

25208 01

28955 01

24764 01

#

#

#

#

1 722 746

1 500 576

1 486 758

1 485 753

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

ALL TYPES

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96

09.96

09.96

09.96

-

-

 

-

-

 

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
->Chass. 1247518 SSS
->Chass. 4406943 SNL
->Chass. 9039629 SAN
->Chass. 3507979 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 





6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

;

;

29383 01

29384 01

29385 01

29386 01

 

 

 

 

24764 01

28955 01

24764 01

25208 01

#

#

#

#

1 485 759

1 486 756

1 494 296

1 500 572

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

-

-

-

-

-

-

-

-

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

;

;

;

;

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

 

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 722 749

1 722 751

1 722 747

1 722 748

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34981 01
 34978 01#

1 782 019(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



68

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, 11000 ccm
114 C/340, 10600 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW
164 C/480
164 C/580

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

124 C/360, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/400
124 C/420

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00

12.96
08.96
03.98
05.96

03.98

05.00
05.00

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

09.96

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 G/420

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
Mot. DSC 12 05
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
nicht für Baumuster / not for model:144
nicht für Baumuster / not for model:164
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel 1 / Pitman Arm to control arm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2

Pos

(37)

(37)

(85)

(57)

(59)

(88)

(10)

(42)

(59)

(88)

(10)

(83)

(83)

(42)

(59)

(36)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

21445 01

23493 01

25074 02

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 491 612

1 343 264

1 869 413

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1921
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1920
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories
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Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1

am Lenkzylinder / At steering cylinder

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´
1.VA / 1st FA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x2

Pos

(59)

(34)

(58)

(8)

(9)

(12)

(51)

(76)

(8)

(9)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

:

:

:

:

:

:

25139 01

25064 01

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"

"
"

"

"

#

1 394 884

1 375 228

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(2)

(6)

(5)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x2

Pos

(9)

(8)

(9)

:

:

33324 01

29395 01
 23184 01

23217 01
#
#

1 770 730

1 464 611

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing
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Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 G/360
124 G/400

144 G/460
144 G/530

114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
124 G/360
124 G/400

05.96
05.96

04.96
04.96

05.96
03.98
03.98
05.96
05.96

 

 

 

-
-

-
-

-
-
-
-
-

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2
Achsausführung / Axle Version:8x2*6

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Mot. DSC 12 05
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Achsausführung / Axle Version:8x2/4
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis
Achsausführung / Axle Version:8x2/4
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
Achsausführung / Axle Version:8x2*6
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2/4/6

Pos

(37)

(37)

(85)

(57)

(11)

(59)

(88)

(48)

(43)

(11)

(42)

(59)

(88)

(48)

(43)

(11)

(42)

(59)

(88)

(64)

(11)

(42)

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

21443 01

21448 01

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 491 611

1 788 520

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1950
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
124 G/360
124 G/400

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

05.96
03.98
03.98
05.96
05.96

-
-
-
-
-

 

 

 

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Radstand von [mm] / Wheelbase from [mm]:4500
Achsausführung / Axle Version:8x2/4
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2/4/6

Pos

(59)

(88)

(48)

(11)

(42)

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

(11)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(11)

(59)

(35)

(59)

(34)

:

:

:

:

:

23502 01

23504 01

23505 01

25074 02

25139 01
 11505 02"

1 788 522

1 385 763

1 385 764

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2/4/6

Pos

(58)

(64)

(58)

(64)

(58)

(64)

(58)

(69)

(64)

(8)

(9)

(12)

(51)

(76)

(8)

(9)

(12)

(12)

:

:

:

:

:

21075 01

33771 01

33772 01

34085 01

19866 02
 11505 02

11492 02
"
"

1 394 446

1 394 444

1 394 443

1 394 447

1 734 020

(6)

(6)

(6)

(6)

(5)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´
1.VA / 1st FA

´
2.VA / 2nd FA
Achsausführung / Axle Version:8x2*6

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Lenkstange an Lenkspurhebel / Steering Rod at track-rod arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2/4/6

Pos

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(11)

(8)

(9)

(33)

(65)

(11)

:

:

:

:

:

;

22083 01

23495 01

21458 01

33324 01

29395 01

21455 01

 

 

 

 

 

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

23184 01
23217 01

11492 02
21440 01

"

"

#

#
#

"
"

1 897 335

1 897 333

1 393 298

1 770 730

1 464 611

1 343 283

(5)

(5)

(1)

(1)

(1)

(2)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:435
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2/4/6

Pos

(64)

(64)

(32)

(12)

(32)

(12)

(12)

;

;

;

;

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"
"

"

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(6)

(6)

(5)

(5)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
Achsausführung / Axle Version:8x2*6
nicht für Baumuster / not for model:144
nicht für Baumuster / not for model:164
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2/6

Pos

(37)

(37)

(85)

(57)

(59)

(88)

(64)

(11)

(83)

(83)

(42)

(59)

(34)

(59)

(34)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

21448 01

25074 02

25139 01

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

11505 02

"

"

"
"

"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 788 520

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1950
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´
1.VA / 1st FA

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x2/6

Pos

(58)

(64)

(58)

(64)

(8)

(9)

(12)

(51)

(76)

(8)

(9)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

:

:

:

:

:

:

33771 01

33772 01

19866 02

22083 01

23495 01

21458 01

 

 

 

 

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27754 01

"
"

"

"

#

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 393 298

(6)

(6)

(5)

(5)

(5)

(1)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2/6

Pos

(9)

(8)

(9)

(64)

(64)

(32)

(12)

(32)

(12)

(12)

:

:

;

;

;

;

33324 01

29395 01

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

 

23184 01
23217 01

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

#
#

"
"

"

1 770 730

1 464 611

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(1)

(1)

(6)

(6)

(5)

(5)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
Mot. DSC 12 05
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
nicht für Baumuster / not for model:144
nicht für Baumuster / not for model:164
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1795
nicht für Baumuster / not for model:144
nicht für Baumuster / not for model:164
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4

Pos

(37)

(37)

(85)

(57)

(59)

(88)

(10)

(42)

(59)

(88)

(10)

(83)

(83)

(42)

(59)

(88)

(10)

(83)

(83)

(42)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

21445 01

23493 01

23500 01

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 491 612

1 343 264

1 386 620

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1921
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1920
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1776
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



81

SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

¡
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1

am Lenkzylinder / At steering cylinder

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4

Pos

(59)

(35)

(59)

(34)

(58)

(8)

(9)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(51)

(76)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

:

:

:

:

:

:

25074 02

25139 01

25064 01

19866 02

22083 01

23495 01

 

 

 

 

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

"

"
"

"

"

1 869 413

1 394 884

1 375 228

1 734 020

1 897 335

1 897 333

(2)

(2)

(6)

(5)

(5)

(5)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

 

 

 

´
1.VA / 1st FA

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

�f¸
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(8)

(9)

(8)

(9)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

:

:

:

;

;

21458 01

33324 01

29395 01

21463 01

23007 01

 

 

 

 

27754 01

23184 01
23217 01

19893 01

19893 01

#

#
#

#

#

1 393 298

1 770 730

1 464 611

1 399 182

1 367 281

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470
114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x 11
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380
114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(44)

(20)

(11)

(12)

(44)

(76)

(20)

(11)

(76)

; 25393 01
 27754 01#

1 428 349(1)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380
114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

ALL TYPES  

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

27579 02

27580 02

 

 

28955 01

34978 01

#

#

1 486 757

1 722 750

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

 

 

 

 

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069959 SAN->
Chass. 3533626 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100//1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

;

27581 02

27582 02

28969 02

29382 01

 

 

 

 

34978 01

25208 01

28955 01

24764 01

#

#

#

#

1 722 746

1 500 576

1 486 758

1 485 753

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

ALL TYPES

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
->Chass. 1247518 SSS
->Chass. 4406943 SNL
->Chass. 9039629 SAN
->Chass. 3507979 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 





8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

;

;

29383 01

29384 01

29385 01

29386 01

 

 

 

 

24764 01

28955 01

24764 01

25208 01

#

#

#

#

1 485 759

1 486 756

1 494 296

1 500 572

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

;

;

;

;

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

 

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 722 749

1 722 751

1 722 747

1 722 748

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34981 01
 34978 01#

1 782 019(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

124 C/360, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/360, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
124 C/420, Kipper / Dump Truck(29)
124 C/420, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
124 C/470
124 G/420
124 G/470

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

114 C/340, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/340, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
114 C/340, Betonmischer / Concrete Mixer(15)
114 C/380, 279-280 kW, Kipper / Dump Truck(29)
114 C/380, 280 kW
114 C/380, 279-280 kW, Betonmischer / Concrete 
Mixer(15)
114 G/340
114 G/380

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht für Modell 94 mit Frontline Kabine / not for model 94 with frontline
cabin

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Scheibenbremse / Disc Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(37)

(37)

(85)

(58)

(64)

(58)

(69)

(64)

(12)

(12)

(12)

(51)

(76)

(12)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21075 01

34085 01

19866 02

22083 01

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

"

"

"
"

"

1 768 898

1 847 312

1 394 446

1 394 447

1 734 020

1 897 335

(2)

(2)

(6)

(6)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

´

´

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Lenkachse / Steering Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(12)

(64)

(64)

(32)

(12)

(32)

(12)

(12)

:

:

:

;

;

;

;

23495 01

21458 01

29395 01

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

 

 

 

21440 01
21971 01

27754 01

23184 01
23217 01

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"

#

#
#

"
"

"

1 897 333

1 393 298

1 464 611

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(5)

(1)

(1)

(6)

(6)

(5)

(5)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-

-
-
-
-

�f¸
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

21463 01

23007 01

 

 

19893 01

19893 01

#

#

1 399 182

1 367 281

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
Getr. / GBox: GA852

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x 11
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(76)

; 23008 01 1 367 282(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

; 25027 01
 23202 01#

1 428 347(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-

 

 

 

 

 

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
Chass. 1247519 SSS->
Chass. 4406944 SNL->
Chass. 9039630 SAN->
Chass. 3507980 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(44)

(20)

(11)

(12)

(44)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

25027 01

25393 01

 

 

23202 01

27754 01

#

#

1 428 347

1 428 349

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

ALL TYPES

12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

27579 02

27580 02

 

 

28955 01

34978 01

#

#

1 486 757

1 722 750

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

09.96
09.96
05.96
05.96

 

 

 

 

-
-
-
-

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069959 SAN->
Chass. 3533626 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533956 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100//1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

;

27581 02

27582 02

28969 02

29382 01

 

 

 

 

34978 01

25208 01

28955 01

24764 01

#

#

#

#

1 722 746

1 500 576

1 486 758

1 485 753

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

ALL TYPES

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

ALL TYPES

ALL TYPES

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-

 

-
-
-
-

 

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 200
->Chass. 1247518 SSS
->Chass. 4406943 SNL
->Chass. 9039629 SAN
->Chass. 3507979 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300
->Chass. 1280184 SSS
->Chass. 4471602 SNL
->Chass. 9069959 SAN
->Chass. 3533626 SLA
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 





8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(76)

;

;

;

;

29383 01

29384 01

29385 01

29386 01

 

 

 

 

24764 01

28955 01

24764 01

25208 01

#

#

#

#

1 485 759

1 486 756

1 494 296

1 500 572

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300, 2x AD1500P/1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9096960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

(20)

(11)

(12)

(79)

;

;

;

;

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

 

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 722 749

1 722 751

1 722 747

1 722 748

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
Chass. 1280185 SSS->
Chass. 4471603 SNL->
Chass. 9069960 SAN->
Chass. 3533627 SLA->
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34981 01
 34978 01#

1 782 019(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

09.95 09.04Serie 4 / 4-series -

94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
94 C/260
94 C/310
114 C/340, 10600 ccm
114 C/340, 11000 ccm
114 C/380
114 G/340, 11000 ccm
114 G/340, 10600 ccm
114 G/380
144 C/460
144 C/530
144 G/460
144 G/530
164 C/480
124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

124 C/360
124 C/400
124 G/360
124 G/400

12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
12.96
08.96
03.98
05.96
03.98
05.96
03.98
03.98
09.96
09.96
04.96
04.96
05.00
09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

09.96
09.96
05.96
05.96

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 300, 2x AD1100P/1101P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2x AD1300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x13,0
Chass. CH 1280185 SSS->
Chass. CH 4471603 SNL->
Chass. CH 9069961 SAN->
Chass. CH 3533627 SLA->
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

(20)

(11)

(12)

(62)

(62)

(76)

; 34982 01
 34978 01#

1 782 023(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(37)

(82)

(37)

(82)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(51)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

23495 01

31883 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

"

"

"
"

"

"

"

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 897 336

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

´

´
1.VA / 1st FA

´
vier Luftfederbälge / Four air suspension bellows

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

4x2

Pos

(8)

(87)

:

:

;

21458 01

29395 01

29387 01

 

 

27754 01

23184 01
23217 01

#

#
#

1 393 298

1 464 611

1 722 582

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(21)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (NKW) / A-Frame (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:613,2
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 
[mm]:19/19/25
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 
2:115/115/152
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

Antriebsachse / Drive Shaft
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

´
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Antriebsachse / Drive Shaft
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 



4x4

Pos

(37)

(13)

(37)

(13)

(13)

(12)

(12)

(13)

(51)

:

:

:

:

29396 01

29397 01

23316 01

23495 01

 

 

 

 

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

21440 01
21971 01

"

"

"

"

1 348 269

1 348 271

1 897 334

1 897 333

(2)

(2)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(37)

(82)

(37)

(82)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(51)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

23495 01

31883 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

"

"

"
"

"

"

"

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 897 336

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

´

´
1.VA / 1st FA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2

Pos

(8)

:

:

21458 01

29395 01

 

 

27754 01

23184 01
23217 01

#

#
#

1 393 298

1 464 611

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
nicht für Fahrzeuge mit Federspeicher-Bremszylinder betätigte 
Feststellscheibenbremse / Not for vehicles with floating-type caliper 
disc brakes actuated by a spring brake cylinder

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(37)

(37)

(64)

(84)

(59)

(88)

(50)

(65)

(47)

(23)

(23)

(23)

(42)

(59)

(88)

(65)

(23)

(23)

(23)

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

23494 01

23502 01

23504 01

 

 

11505 02

11505 02

"

"

1 768 898

1 847 312

1 343 278

1 788 522

1 385 763

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5300
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

¡
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Fahrzeuge mit Teilluftfederung / for vehicles with part-pneumatic 
suspension
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:3975
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(59)

(35)

(65)

(34)

(59)

(63)

(46)

(46)

(65)

:

:

:

:

:

23505 01

23506 01

23507 01

25074 02

25139 01
 11505 02"

1 385 764

1 385 765

1 385 766

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1806
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2006
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

R 620

ALL TYPES

09.05

 

 

 

-

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 16
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:R
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/2/4

Pos

(59)

(88)

(23)

(23)

(23)

(65)

(89)

(59)

(67)

(46)

(65)

(89)

(59)

(46)

(67)

(65)

(59)

(88)

(50)

(47)

(23)

(65)

(58)

(64)

(67)

:

:

:

:

:

29389 01

29390 01

29391 01

35306 01

33771 01

1 759 692

1 765 379

1 765 380

1 765 384

1 394 444

(2)

(2)

(2)

(2)

(6)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1006
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1406
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Scheibenbremse / Disc Brake

´

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2/2/4

Pos

(58)

(64)

(67)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(51)

:

:

:

:

:

:

33772 01

19866 02

22083 01

23495 01

31883 01

21458 01

 

 

 

 

 

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

27754 01

"
"

"

"

"

#

1 394 443

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 897 336

1 393 298

(6)

(5)

(5)

(5)

(5)

(1)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

´
1.VA / 1st FA

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

´
Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/2/4

Pos

(8)

(58)

(52)

(64)

(58)

(52)

(64)

(52)

(12)

(64)

(55)

(12)

(65)

(55)

(12)

(65)

(52)

(12)

(12)

(64)

(55)

(12)

(65)

:

;

;

;

;

29395 01

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

 

23184 01
23217 01

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

#
#

"
"

"

1 464 611

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(1)

(6)

(6)

(5)

(5)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 500
R 580
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 500, R 500
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)

09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.04

08.06
04.04
04.04

04.06

04.06

04.10
04.10
04.10
04.10

 

 

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-
-
-

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
nicht für Fahrzeuge mit Federspeicher-Bremszylinder betätigte 
Feststellscheibenbremse / Not for vehicles with floating-type caliper 
disc brakes actuated by a spring brake cylinder

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Nicht bei Lufteinlass hinten, hoch. / Not with air inlet rear, top.

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(37)

(37)

(64)

(84)

(59)

(88)

(50)

(47)

(23)

(23)

(23)

(42)

(59)

(88)

(50)

(65)

(47)

(23)

(23)

(23)

(42)

:

:

:

14824 01

21009 02

23494 01

 

 

11505 02

11505 02

"

"

1 768 898

1 847 312

1 343 278

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 500, R 500
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 500
R 580

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

04.06

04.06

09.04
08.06
09.09
09.04

10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.04

08.06
04.04
04.04

-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

 

 

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5300
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(59)

(88)

(65)

(23)

(23)

(23)

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

:

:

:

:

23502 01

23504 01

23505 01

23506 01

1 788 522

1 385 763

1 385 764

1 385 765

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1806
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

¡
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Fahrzeuge mit Teilluftfederung / for vehicles with part-pneumatic 
suspension
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:3975
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(56)

(59)

(67)

(46)

(65)

(59)

(35)

(65)

(34)

(59)

(63)

(46)

(46)

(65)

:

:

:

23507 01

25074 02

25139 01
 11505 02"

1 385 766

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2006
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 500, R 500
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
R 500
R 580

ALL TYPES

ALL TYPES

04.06

04.06

09.04
08.06
09.09
09.04

10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.10
04.10
04.04

08.06
04.10

04.04
04.04

-

-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 16
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

vom 2. zum 3. Zwischenhebel / From 2nd to 3rd control arm
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(59)

(88)

(23)

(23)

(23)

(65)

(89)

(59)

(67)

(46)

(65)

(89)

(59)

(46)

(67)

(65)

:

:

:

29389 01

29390 01

29391 01

1 759 692

1 765 379

1 765 380

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1006
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1406
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, R 230
P 270, R 270
P 310, R 310
P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 500, R 500
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
R 500
R 580

ALL TYPES

09.04
08.06
09.04

10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.10
04.10
04.04

08.06
04.10

04.04
04.04

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

 

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Sattelzugmaschine / Truck Tractor
Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4100
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:R

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für OE-Nummer / For OE number 1 903 610
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(59)

(88)

(50)

(47)

(23)

(58)

(67)

(69)

(64)

:

:

35306 01

21075 01

1 765 384

1 394 446

(2)

(6)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2783
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 230, R 230
P 270, 26 t
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 26 t
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 230, R 230
P 270, 26 t
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 26 t
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

04.06

04.06

04.06

04.10

04.10

01.08
01.08

04.10

04.06

04.06

04.06

04.10

04.10

01.08
01.08

04.10

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(58)

(64)

(67)

(58)

(64)

(67)

:

:

33771 01

33772 01

1 394 444

1 394 443

(6)

(6)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 230, R 230
P 270, 26 t
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 26 t
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

04.06

04.06

04.06

04.10

04.10

01.08
01.08

04.10

-

-

-

-

-

-
-

-

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(58)

(69)

(64)

: 34085 01 1 394 447(6)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



122

SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 500
R 580
P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 270, 26 t
P 310, 26 t
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 420, R 420, 26 t
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)

09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.04

08.06
04.04
04.04
04.06

01.08
01.08

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10
04.10
04.10

04.10

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

: 19866 02
 11505 02

11492 02
"
"

1 734 020(5)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
R 500
R 580
P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 270, 26 t
P 310, 26 t
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

ALL TYPES

ALL TYPES

09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.10
04.10
04.04

08.06
04.10

04.04
04.04
04.06

01.08
01.08

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

 

 

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Scheibenbremse / Disc Brake

´

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2/4

Pos

(12)

(12)

(12)

(12)

(51)

:

:

:

23495 01

31883 01

21458 01

 

 

 

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

27754 01

"

"

#

1 897 333

1 897 336

1 393 298

(5)

(5)

(1)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



124

SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 230, R 230
P 270, 26 t
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 26 t
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

04.06

04.06

04.06

04.10

04.10

01.08
01.08

04.10

 

 

-

-

-

-

-

-
-

-

´
1.VA / 1st FA

Lenkstange an Lenkspurhebel / Steering Rod at track-rod arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(8)

(33)

(65)

(58)

(52)

(64)

:

;

;

29395 01

21455 01

33771 01

 

 

23184 01
23217 01

11492 02
21440 01

#
#

"
"

1 464 611

1 343 283

1 394 444

(1)

(2)

(6)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:435
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 230, R 230
P 270, 26 t
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 26 t
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

04.06

04.06

04.06

04.10

04.10

01.08
01.08

04.10

-

-

-

-

-

-
-

-

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(58)

(52)

(64)

; 33772 01 1 394 443(6)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



126

SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 500
R 580
P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 270, 26 t
P 310, 26 t
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
P 420, R 420, 26 t
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)

09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.04

08.06
04.04
04.04
04.06

01.08
01.08

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10
04.10
04.10

04.10

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10
04.10
04.10

04.10

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-

-

Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(55)

(12)

(65)

(52)

(12)

(64)

(52)

(12)

(64)

(55)

(12)

(65)

; 19866 02
 11505 02

11492 02
"
"

1 734 020(5)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
R 500
R 580
P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 23,8 t
P 380, R 380, 280 kW
P 420, R 420, 23,8 t
P 420, R 420, 26 t
P 480, R 480
P 560, R 560
P 620, R 620
R 340
R 360
R 400
R 440, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(50)
R 470, 345 kW, 23,8 t
R 470, 345 kW, 26 t
R 480, 23,8 t
R 480, 26 t, 12742 ccm, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(50)
R 500
R 580
P 230, 27,5 t
P 230, 26 t
P 270, 26 t
P 310, 26 t
P 340, 10600 ccm
P 340, 11700 ccm
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 10600 ccm
G 230
G 270, P 270
G 310, P 310
G 420, R 420
G 480, R 480
R 420
R 470, 345-346 kW
R 480, 26 t, 11716 ccm
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.10
04.10
04.04

08.06
04.10

04.04
04.04
09.04
08.06
09.09
09.04
10.06
08.06

04.04
08.06
08.06
04.10
04.10
04.10
04.04

08.06
04.10

04.04
04.04
04.06

01.08
01.08

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

´
Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(55)

(12)

(65)

(55)

(12)

(65)

(52)

(12)

(12)

(64)

(52)

(12)

(12)

(64)

; 23495 01
 21440 01

21971 01
"

1 897 333(5)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)
P 230, R 230
P 270, 27,5 t
P 270, R 270
P 310, 27,5 t
P 310, R 310
P 360, R 360
P 380, R 380, 279-280 kW, 26 t, 11716 ccm
P 400, R 400
P 500, R 500
R 440, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(43)
R 480, 26 t, 12742 ccm, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(43)

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10

04.06

04.06

04.10

04.10

04.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

´
Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(55)

(12)

(65)

(55)

(12)

(65)

; 23495 01
 21440 01

21971 01
"

1 897 333(5)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
nicht bei Fahrerhaus CP28 und CP31 mit Vierpunkt-
Fahrerhauslagerung / Not included with CP28 and CP31 driver’s cab 
with four-point cab suspension

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
Scheibenbremse / Disc Brake

´

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(37)

(82)

(37)

(82)

(12)

(12)

(12)

(12)

(12)

(51)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

19866 02

22083 01

31883 01

21458 01

 

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

27853 01
21971 01

27754 01

"

"

"
"

"

"

#

1 768 898

1 847 312

1 734 020

1 897 335

1 897 336

1 393 298

(2)

(2)

(5)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

´
1.VA / 1st FA

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Trommelbremse / Drum Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(8)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(54)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(11)

(76)

:

;

;

;

29395 01

23008 01

25027 01

25393 01

 

 

 

23184 01
23217 01

23202 01

27754 01

#
#

#

#

1 464 611

1 367 282

1 428 347

1 428 349

(1)

(1)

(1)

(1)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2xAD1300, AD1101P, 
AD1300P, BT 301

��¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I
->Chass. 3512097
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT 301, BT 201, 2xAD1300, AD1101P,
AD1300P

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(54)

(11)

(20)

(11)

(76)

(44)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

;

;

27579 02

27580 02

27581 02

28969 02

29383 01

 

 

 

 

 

28955 01

34978 01

34978 01

28955 01

24764 01

#

#

#

#

#

1 486 757

1 722 750

1 722 746

1 486 758

1 485 759

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

;

;

;

;

29384 01

30747 01

30748 01

30968 01

 

 

 

 

28955 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 486 756

1 722 749

1 722 751

1 722 747

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�g
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT301I/B, 2x AD1100P
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(11)

(62)

(62)

(76)

;

;

;

30969 01

34981 01

34982 01

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

1 722 748

1 782 019

1 782 023

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA
Antriebsachse / Drive Shaft

Antriebsachse / Drive Shaft
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

´
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Antriebsachse / Drive Shaft
Scheibenbremse / Disc Brake

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



6x6

Pos

(37)

(13)

(37)

(13)

(13)

(12)

(12)

(13)

(51)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

:

:

:

:

;

29396 01

29397 01

23316 01

23495 01

23008 01

 

 

 

 

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

11505 02
21971 01

21440 01
21971 01

"

"

"

"

1 348 269

1 348 271

1 897 334

1 897 333

1 367 282

(2)

(2)

(5)

(5)

(1)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1062
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Trommelbremse / Drum Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2xAD1300, AD1101P, 
AD1300P, BT 301

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(54)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(11)

(76)

(20)

(54)

(11)

(20)

(12)

(76)

;

;

;

25027 01

25393 01

27579 02

 

 

 

23202 01

27754 01

28955 01

#

#

#

1 428 347

1 428 349

1 486 757

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

��¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I
->Chass. 3512097
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT 301, BT 201, 2xAD1300, AD1101P,
AD1300P

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

(44)

(20)

(11)

(12)

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

;

;

;

;

;

27580 02

27581 02

28969 02

29383 01

29384 01

 

 

 

 

 

34978 01

34978 01

28955 01

24764 01

28955 01

#

#

#

#

#

1 722 750

1 722 746

1 486 758

1 485 759

1 486 756

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

;

;

;

30747 01

30748 01

30968 01

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

1 722 749

1 722 751

1 722 747

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�g
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT301I/B, 2x AD1100P
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(11)

(62)

(62)

(76)

;

;

;

30969 01

34981 01

34982 01

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

1 722 748

1 782 019

1 782 023

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR19

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19
Achsausführung / Axle Version:8x2/4
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2

Pos

(37)

(37)

(57)

(67)

(59)

(88)

(10)

(23)

(23)

(23)

(23)

(23)

(23)

(59)

(88)

(65)

(23)

(23)

(23)

(11)

(46)

(46)

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

23493 01

23502 01

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 343 264

1 788 522

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1920
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

P 340, 11700 ccm
P 380, 280 kW

P 340, 10600 ccm
P 360
P 380, 279-280 kW
P 400

09.05

04.10

04.10

 

 

 

-

-

-

Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

 
Zwischenhebel 2 zum Zwischenhebel 3 / Control arm 2 to control arm 
3
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

¡¸
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever

¡
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Fahrzeuge mit Teilluftfederung / for vehicles with part-pneumatic 
suspension

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2

Pos

(56)

(59)

(46)

(67)

(65)

(11)

(56)

(59)

(46)

(65)

(11)

(59)

(35)

(34)

(59)

(34)

(59)

(63)

:

:

:

:

23504 01

23505 01

25074 02

25139 01
 11505 02"

1 385 763

1 385 764

1 869 413

1 394 884

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1206
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1906
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 16
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 16
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100
Achsausführung / Axle Version:8x2/4

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2

Pos

(59)

(88)

(23)

(23)

(23)

(65)

(46)

(46)

(11)

(58)

(67)

(12)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

:

:

:

:

:

29389 01

25064 01

19866 02

22083 01

23495 01

 

 

 

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

"
"

"

"

1 759 692

1 375 228

1 734 020

1 897 335

1 897 333

(2)

(6)

(5)

(5)

(5)

(53)

(86)

(39)

(49)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2179
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Scheibenbremse / Disc Brake

´
1.VA / 1st FA

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

 
Lenkstange an Lenkspurhebel / Steering Rod at track-rod arm
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle
Achsausführung / Axle Version:8x2/4
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4700
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2

Pos

(12)

(8)

(9)

(51)

(8)

(9)

(8)

(9)

(33)

(65)

(11)

(46)

(46)

:

:

:

:

;

31883 01

21458 01

33324 01

29395 01

21455 01

 

 

 

 

27853 01
21971 01

27754 01

23184 01
23217 01

11492 02
21440 01

"

#

#
#

"
"

1 897 336

1 393 298

1 770 730

1 464 611

1 343 283

(5)

(1)

(1)

(1)

(2)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:435
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG 14 / 19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR 14 / 19
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x2/6

Pos

(37)

(37)

(57)

(67)

(64)

(59)

(88)

(10)

(23)

(23)

(23)

(64)

(59)

(35)

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

21448 01

25074 02

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 788 520

1 869 413

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1950
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

P 380, R 380, 280 kW

P 340
P 340, R 340, 10600 ccm
P 340, R 340, 11700 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 279-280 kW
P 400, R 400
R 440
R 480

ALL TYPES

ALL TYPES

P 340
P 340, R 340, 10600 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 280 kW
P 380, R 380, 279-280 kW
P 400, R 400
R 440
R 480
P 340, R 340, 11700 ccm

09.05

10.06

04.10
10.06

04.10
04.10
04.10

10.06

04.10
10.06
09.05

04.10
04.10
04.10

-

-

-
-

-
-
-

 

 

-

-
-
-

-
-
-

¡¸
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever

¡
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
für Fahrzeuge mit Teilluftfederung / for vehicles with part-pneumatic 
suspension

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2/6

Pos

(34)

(59)

(34)

(59)

(63)

(58)

(64)

(67)

(58)

(64)

(67)

(12)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(12)

(12)

(8)

(9)

:

:

:

:

25139 01

33771 01

33772 01

19866 02

 

 

11505 02

11505 02
11492 02

"

"
"

1 394 884

1 394 444

1 394 443

1 734 020

(2)

(6)

(6)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Scheibenbremse / Disc Brake

´

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x2/6

Pos

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(51)

(9)

(8)

(9)

:

:

:

:

:

:

22083 01

23495 01

31883 01

21458 01

33324 01

29395 01

 

 

 

 

 

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

27754 01

23184 01
23217 01

"

"

"

#

#
#

1 897 335

1 897 333

1 897 336

1 393 298

1 770 730

1 464 611

(5)

(5)

(5)

(1)

(1)

(1)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

P 340
P 340, R 340, 10600 ccm
P 360, R 360
P 380
P 380, R 380, 280 kW
P 380, R 380, 279-280 kW
P 400, R 400
R 440
R 480
P 340, R 340, 11700 ccm

ALL TYPES

10.06

04.10
10.06
09.05

04.10
04.10
04.10

 

 

-

-
-
-

-
-
-

 

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Vorlaufachse / Leading Axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Vorlaufachse / For vehicles with hinged 
leading axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x2/6

Pos

(58)

(52)

(64)

(58)

(52)

(64)

(52)

(12)

(64)

(55)

(12)

(65)

(52)

(12)

(12)

(64)

;

;

;

;

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"
"

"

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(6)

(6)

(5)

(5)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1940
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CP19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CG19
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR14
Fahrerhaus-ID / Driver Cab ID:CR19

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
vom 1. zum 2. Zwischenhebel / From 1st to 2nd control arm
Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]:1795
nicht bei Fahrerhaus CP16 und  CR16 / not for cab CP16 and CR16

 
am Zwischenhebel / At the intermediate lever
Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4

Pos

(37)

(37)

(57)

(67)

(59)

(88)

(10)

(23)

(23)

(23)

(23)

(23)

(23)

(59)

(88)

(10)

(81)

(59)

(35)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21456 01

23493 01

23500 01

25074 02

 

 

 

11505 02

11505 02

11492 02
11505 02

"

"

"
"

1 768 898

1 847 312

1 343 266

1 343 264

1 386 620

1 869 413

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(86)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:495
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1920
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:1776
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:601
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

¡¸
Lenkstange an Zwischenhebel 1 / Steering Rod at control arm 1
am Zwischenhebel / At the intermediate lever

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4

Pos

(34)

(59)

(58)

(67)

(12)

(12)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(12)

(8)

(9)

(51)

:

:

:

:

:

:

25139 01

25064 01

19866 02

22083 01

23495 01

31883 01

 

 

 

 

 

11505 02

11505 02
11492 02

25353 01
21971 01

21440 01
21971 01

27853 01
21971 01

"

"
"

"

"

"

1 394 884

1 375 228

1 734 020

1 897 335

1 897 333

1 897 336

(2)

(6)

(5)

(5)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:438,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

´
1.VA / 1st FA

´
2.VA / 2nd FA

´
1.VA / 1st FA
2.VA / 2nd FA

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Trommelbremse / Drum Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(8)

(9)

(8)

(9)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(54)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

:

:

:

;

;

21458 01

33324 01

29395 01

23008 01

25027 01

 

 

 

27754 01

23184 01
23217 01

23202 01

#

#
#

#

1 393 298

1 770 730

1 464 611

1 367 282

1 428 347

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(45)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(31)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:552
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:705
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2xAD1300, AD1101P, 
AD1300P, BT 301

��¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I
->Chass. 3512097
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(54)

(11)

(20)

(11)

(76)

(44)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

;

;

;

;

25393 01

27579 02

27580 02

27581 02

 

 

 

 

27754 01

28955 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 428 349

1 486 757

1 722 750

1 722 746

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



151

SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT 301, BT 201, 2xAD1300, AD1101P,
AD1300P

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



8x4

Pos

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

;

;

;

;

;

28969 02

29383 01

29384 01

30747 01

30748 01

 

 

 

 

 

28955 01

24764 01

28955 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

#

1 486 758

1 485 759

1 486 756

1 722 749

1 722 751

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�g
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT301I/B, 2x AD1100P
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(11)

(62)

(62)

(76)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

;

;

;

;

30968 01

30969 01

34981 01

34982 01

 

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 722 747

1 722 748

1 782 019

1 782 023

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

¡
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman Arm to 1st FA

am Lenkzylinder / At steering cylinder
für Links-/Rechtslenker / For left-/right-hand traffic
für OE-Nummer / For OE number 1 903 610
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

 
am Lenkzylinder / At steering cylinder
für OE-Nummer / For OE number 1 371 320
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:6,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
1.VA / 1st FA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(37)

(37)

(58)

(67)

(69)

(64)

(58)

(69)

(64)

(12)

(12)

(12)

(8)

(12)

(8)

:

:

:

:

:

:

14824 01

21009 02

21075 01

34085 01

19866 02

23495 01

 

 

 

 

11505 02

11505 02

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"

"

"
"

"

1 768 898

1 847 312

1 394 446

1 394 447

1 734 020

1 897 333

(2)

(2)

(6)

(6)

(5)

(5)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(53)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(73)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1054
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1059
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:80
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:115
mit Innengewinde / with internal thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

ZF Services GmbH | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-services@zf.com | www.zf.com



154

SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

¸
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
1.VA / 1st FA
Scheibenbremse / Disc Brake

´
1.VA / 1st FA

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Schleppachse / trailing axle
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / trailing axle
Achslast [t] / Axle Load [t]:7,0
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0
für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / For vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(12)

(8)

(51)

(8)

(58)

(52)

(64)

(58)

(52)

(64)

(52)

(12)

(64)

(52)

(12)

(12)

(64)

:

:

;

;

;

;

31883 01

21458 01

33771 01

33772 01

19866 02

23495 01

 

 

 

 

27853 01
21971 01

27754 01

11505 02
11492 02

21440 01
21971 01

"

#

"
"

"

1 897 336

1 393 298

1 394 444

1 394 443

1 734 020

1 897 333

(5)

(1)

(6)

(6)

(5)

(5)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(58)

(39)

(27)

(77)

(26)

(31)

(80)

(24)

(60)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:752
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Molekularlager / Molecular Bearing

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

am Lenkzylinder / At steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

 

ô�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Trommelbremse / Drum Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2xAD1300, AD1101P, 
AD1300P, BT 301

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(54)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(54)

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

;

;

;

;

23008 01

25027 01

25393 01

27579 02

 

 

 

23202 01

27754 01

28955 01

#

#

#

1 367 282

1 428 347

1 428 349

1 486 757

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

��¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I
->Chass. 3512097
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT 301, BT 201, 2xAD1300, AD1101P,
AD1300P

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



8x4/4

Pos

(20)

(11)

(76)

(44)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

;

;

;

;

;

27580 02

27581 02

28969 02

29383 01

29384 01

 

 

 

 

 

34978 01

34978 01

28955 01

24764 01

28955 01

#

#

#

#

#

1 722 750

1 722 746

1 486 758

1 485 759

1 486 756

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(12)

;

;

;

;

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

 

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 722 749

1 722 751

1 722 747

1 722 748

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�g
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT301I/B, 2x AD1100P
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(11)

(62)

(62)

(76)

;

;

34981 01

34982 01

 

 

34978 01

34978 01

#

#

1 782 019

1 782 023

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

Antriebsachse / Drive Shaft
Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

´
Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0
Antriebsachse / Drive Shaft
Scheibenbremse / Disc Brake

ô�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

ô�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
Getr. / GBox: GA852
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
Trommelbremse / Drum Brake
mit Parabelfeder / with parabolic spring

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x8

Pos

(13)

(12)

(12)

(13)

(51)

(20)

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(54)

(76)

:

:

;

;

23316 01

23495 01

23008 01

25027 01

 

 

 

11505 02
21971 01

21440 01
21971 01

23202 01

"

"

#

1 897 334

1 897 333

1 367 282

1 428 347

(5)

(5)

(1)

(1)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(24)

(61)

(39)

(31)

(49)

(80)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

(40)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / With accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1743
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / With accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:540
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

 

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT200B / I
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT201, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT 201, 2xAD1300, AD1101P, 
AD1300P, BT 301

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

��¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I
->Chass. 3512097
mit Parabelfeder / with parabolic spring
Produktionsort: Lateinamerika / Production location: Latin America

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x8

Pos

(11)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(54)

(11)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(76)

(44)

(20)

(11)

(12)

;

;

;

;

25393 01

27579 02

27580 02

27581 02

 

 

 

 

27754 01

28955 01

34978 01

34978 01

#

#

#

#

1 428 349

1 486 757

1 722 750

1 722 746

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(38)

(49)

(16)

(41)

(40)

(39)

(49)

(38)

(16)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(49)

(41)

(40)

(86)

(39)

(38)

(16)

(49)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17/17
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:616,5
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
nicht verstellbar / Not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:568
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

�gf¸
Achsausführung / Axle Version:BT 301, BT 201, 2xAD1300, AD1101P,
AD1300P

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I/B, 2x AD1100P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x11,0
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Scheibenbremse / Disc Brake

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 



8x8

Pos

(11)

(20)

(11)

(12)

(76)

(20)

(51)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

;

;

;

;

28969 02

29383 01

29384 01

30747 01

 

 

 

 

28955 01

24764 01

28955 01

34978 01

#

#

#

#

1 486 758

1 485 759

1 486 756

1 722 749

(1)

(1)

(1)

(1)

(40)

(16)

(39)

(38)

(49)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Länge [mm] / Length [mm]:522
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:580,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:606
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

 

 

 

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�f¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

�g¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300I, 2x AD1501P
Achslast [t] / Axle Load [t]:2x15,0
->Chass. 2006231 SSS
->Chass. 5117423 SNL
->Chass. 9097199 SAN
->Chass. 3564002 SLA

�¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT300
Chass. 2006232 SSS->
Chass. 5117424 SNL->
Chass. 9097200 SAN->
Chass. 3564003 SLA->

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x8

Pos

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

(20)

(11)

(12)

(20)

(11)

;

;

;

30748 01

30968 01

30969 01

 

 

 

34978 01

34978 01

34978 01

#

#

#

1 722 751

1 722 747

1 722 748

(1)

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:629
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:592
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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SCANIA

Ref.

03.04Serie P,G,R,T / P,G,R,T series -

ALL TYPES

ALL TYPES

ALL TYPES

 

 

 

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

�g
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Achsausführung / Axle Version:BT301I/B, 2x AD1100P
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty
mit Parabelfeder / with parabolic spring

�gf¸
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly
Trommelbremse / Drum Brake
Achsausführung / Axle Version:BT201
für / for:H - Heavy Duty
für / for:E - Extra Heavy Duty

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x8

Pos

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

(20)

(11)

(62)

(62)

(76)

(20)

(54)

(11)

(62)

(62)

;

;

34981 01

34982 01

 

 

34978 01

34978 01

#

#

1 782 019

1 782 023

(1)

(1)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

(40)

(39)

(49)

(16)

(38)

(41)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:522,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:568,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
Molekularlager / Molecular Bearing
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Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Winkelgelenk / Tie Rod 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

11492 02

11505 02

19893 01

21440 01

21971 01

23184 01

23202 01

23217 01

1 738 380

1 738 381

1 104 334

1 738 379

1 897 337

550 808

550 807

(6)

(6)

(3)

(7)

(4)

(3)

(3)

(3)

(39)

(31)

(14)

(75)

(14)

(80)

(39)

(31)

(14)

(77)

(14)

(80)

(68)

(38)

(16)

(19)

(41)

(78)

(72)

(39)

(31)

(14)

(77)

(71)

(80)

(18)

(39)

(28)

(77)

(14)

(75)

(68)

(70)

(38)

(16)

(19)

(41)

(78)

(72)

(68)

(38)

(16)

(41)

(78)

(68)

(70)

(31)

(26)

(41)

(74)

(78)

Länge [mm] / Length [mm]:120

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M30x1,5

mit Linksgewinde / With left-hand thread

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M24x1,5

mit Zubehör / With accessories

Länge [mm] / Length [mm]:120

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M24x1,5

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17

Dicke/Stärke [mm] / Thickness [mm]:24

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

mit Distanzhülse / With distance sleeve

Länge [mm] / Length [mm]:150

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

gekröpft / Angled

mit Zubehör / With accessories

DIN/ISO / DIN / ISO:727-2.2

Länge [mm] / Length [mm]:90

Innengewinde [mm] / Inner Thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M38x1,5

mit Linksgewinde / With left-hand thread

für Längslenker / For drag link

für Querlenker / For control arm

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17

Dicke/Stärke [mm] / Thickness [mm]:24

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

mit Distanzhülse / With distance sleeve

für Längslenker / For drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

für Längslenker / For drag link

für Querlenker / For control arm

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Kronenmutter / with crown nut

mit Sicherungsring / With lock ring

Ref.

Komponentenstückliste/Component part list
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Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

24764 01

25208 01

25353 01

27754 01

27853 01

28955 01

34978 01

1 498 132

1 517 403

1 488 890

550 800

1 723 897

1 498 131

1 722 753

(3)

(3)

(6)

(3)

(6)

(3)

(3)

(68)

(38)

(16)

(19)

(41)

(78)

(72)

(68)

(38)

(16)

(19)

(41)

(78)

(39)

(31)

(14)

(77)

(80)

(68)

(17)

(38)

(41)

(78)

(66)

(39)

(31)

(14)

(71)

(80)

(68)

(38)

(16)

(41)

(78)

(68)

(16)

(38)

(41)

(22)

für Längslenker / For drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19

Dicke/Stärke [mm] / Thickness [mm]:24

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

mit Distanzhülse / With distance sleeve

für Längslenker / For drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:17

Dicke/Stärke [mm] / Thickness [mm]:24

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

Länge [mm] / Length [mm]:141

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

Bohrung-Ø [mm] / Bore Ø [mm]:17

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

für Führungsstange / For guide bar

Länge [mm] / Length [mm]:145

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

Aussengewinde [mm] / Outer Thread [mm]:M30x1,5

gekröpft / Angled

mit Zubehör / With accessories

für Längslenker / For drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / With lock ring

für Längslenker / For drag link

Bohrung-Ø 1 / Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 1 / Bore Ø 2 [mm]:19/19

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Molekularlager / Molecular Bearing

Ergänzende Info : mit Lamellenring / Supplemental info: with laminar ring

Ref.

Komponentenstückliste/Component part list
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

11492 02

11505 02

14824 01

19866 02

19893 01

21009 02

21075 01

21440 01

21443 01

21444 01

21445 01

21448 01

21455 01

21456 01

21458 01

21463 01

21971 01

22083 01

23007 01

23008 01

23184 01

23202 01

23217 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

1 3 9

10 14 15
16 17 69

70 72 74

75 76 77

78 79 80
81 92 93

105 108 113

114 122 124

126 129 139
141 142 143

144 146 147

148 153 154

164
1 2 3

5 7 9

10 11 13

14 16 17
59 69 70

72 73 74

76 77 78

79 80 81
92 93 105

107 108 110

111 113 114

115 117 122
126 129 134

139 140 141

143 144 146

147 148 153
154 159 164

1 3 5

11 17 69

72 77 80
92 105 108

110 115 129

139 143 147

153
1 3 9

10 14 16

17 70 74

76 78 79
81 92 93

105 108 113

114 122 126

129 141 144
146 148 153

154

19 59 82

94 164
1 3 5

11 17 69

72 77 80

92 105 108
110 115 129

139 143 147

153

9 14 74
92 119 153

1 3 9

10 15 16

17 70 75
76 78 79

5 11 72

5 11

69 80

72 77 143

10 15 75
124 142

69 72 77

80 139 143

147
1 3 9

15 17 70

75 78 82

93 106 109
113 123 129

142 145 149

154

18 59 82
94

1 2 3

9 10 15

16 17 59
70 75 76

78 79 81

93 105 107

108 113 114
123 128 129

134 142 145

146 148 154

159 164
1 3 9

15 17 70

75 78 81

92 105 108
113 129 141

145 148

19 59 82

94
20 21 22

23 24 25

26 27 28

60 83 95
96 130 134

149 155 159

1 2 4

10 15 18
71 75 79

82 93 106

109 114 124

130 142 145
149 164

29 30 31

32 33 34

35 36 37
61 84 97

98 130 135

149 155 159

164
1 2 4

10 15 18

71 75 79

82 93 106
109 114 124

130 142 145
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Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

23316 01

23493 01

23494 01

23495 01

23500 01

23502 01

23504 01

23505 01

23506 01

23507 01

24764 01

25027 01

25064 01

25074 02

25139 01

25208 01

25353 01

25393 01

27579 02

27580 02

27581 02

27582 02

27754 01

27853 01

28955 01

28969 02

29382 01

29383 01

29384 01

29385 01

29386 01

29387 01

29389 01

29390 01

29391 01

29395 01

29396 01

29397 01

Arithmetische Liste / Part number list

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

2 59 107

134 159
69 80 139

147

5 6 11

110 115
1 3 9

10 15 16

17 70 75

76 78 79
81 93 105

107 108 113

114 123 127

128 134 141
145 146 148

153 154 159

80 147

6 12 73

110 116 139

6 12 73
110 116 140

7 12 73

111 116 140

7 12 111
116

7 12 111

117

46 47 48
65 88 101

131 136 151

156 161 164

165
29 30 31

32 33 34

35 36 37

61 84 97
98 130 135

149 155 159

70 81 141

148
7 13 69

73 77 81

111 117 140

143 147
7 13 70

73 77 81

111 117 140

144 148
48 65 88

101 165

1 3 9

15 17 70
75 78 81

92 105 108

113 129 141

145 148 165
38 62 85

98 130 135

150 155 160

39 40 41
42 43 44

63 86 99

131 135 150

44 63 86

99 131 136
150 156 160

45 64 87

100 131 136

150 156 160
45 64 87

100

1 3 9

15 17 38
62 70 75

78 82 85

93 98 106

109 113 123
129 130 135

142 145 149

150 154 155

160 165
105 108 113

123 129 142

145 148 154

165
39 40 41

42 43 44

45 47 63

64 65 86
87 88 99

100 101 131

132 136 151

156 161 165
45 64 87

100 131 136

151 156 161

46 64 87
100

47 65 88

101 131 136

151 156 161
47 65 88

101 132 136

151 156 161

48 65 88
101

48 65 88

101

106

8 13 112

118 141
8 13 112

118

8 13 112

118
1 2 4

10 15 18

71 75 79

82 93 106
109 114 124

130 142 145

149

2 59 107
134

2 59 107

134
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

31883 01

33324 01

33771 01

33772 01

34085 01

34978 01

34981 01

34982 01

35306 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

49 66 89

102 132 137
151 157 161

50 66 89

102 132 137

151 157 162
51 66 89

102 132 137

152 157 162

52 66 89
102 133 138

152 157 162

105 108 113

123 129 142
145 148 154

71 75 79

82 142 145

149
10 16 74

76 78 79

93 112 114

120 124 144
146 154

10 16 74

76 78 79

93 113 114
120 125 144

146 154

9 14 74

92 121 153
45 49 50

51 52 53

54 55 56

57 58 64
66 67 68

87 89 90

91 100 102

103 104 132
133 136 137

138 151 152

157 158 161

162 163 165
52 67 90

103 133 138

152 158 163

53 54 55
56 57 58

68 91 104

133 138 152

158 163
8 14 112

119
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1 104 334

1 343 264

1 343 266
1 343 278

1 343 283

1 348 269

1 348 271
1 367 281

1 367 282

1 375 228

1 385 763
1 385 764

1 385 765

1 385 766

1 386 620
1 393 298

1 394 443

1 394 444

1 394 446
1 394 447

1 394 884

1 399 182

1 428 347
1 428 349

1 464 611

1 485 753

1 485 759
1 486 756

1 486 757

1 486 758

1 488 890
1 491 273

1 491 611

1 491 612

1 494 296
1 498 131

1 498 132

1 500 572

1 500 576
1 517 403

1 722 582

1 722 746

1 722 747
1 722 748

1 722 749

1 722 750

1 722 751
1 722 753

1 723 897

1 734 020

1 738 379
1 738 380

1 738 381

1 759 692

1 765 379
1 765 380

1 765 384

1 768 898

1 770 730
1 782 019

1 782 023

1 788 520

1 788 522

1 847 312
1 869 413

1 897 333

1 897 334

1 897 335
1 897 336

1 897 337

550 800

550 807
550 808

19893 01

23493 01

21456 01
23494 01

21455 01

29396 01

29397 01
23007 01

23008 01

25064 01

23504 01
23505 01

23506 01

23507 01

23500 01
21458 01

33772 01

33771 01

21075 01
34085 01

25139 01

21463 01

25027 01
25393 01

29395 01

29382 01

29383 01
29384 01

27579 02

28969 02

25353 01
21444 01

21443 01

21445 01

29385 01
28955 01

24764 01

29386 01

27582 02
25208 01

29387 01

27581 02

30968 01
30969 01

30747 01

27580 02

30748 01
34978 01

27853 01

19866 02

21440 01
11492 02

11505 02

29389 01

29390 01
29391 01

35306 01

14824 01

33324 01
34981 01

34982 01

21448 01

23502 01

21009 02
25074 02

23495 01

23316 01

22083 01
31883 01

21971 01

27754 01

23217 01
23184 01

SCANIA SCANIA

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.
Compare No.

Artikelnummer
Article No.
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

Artikelnummer
Article No.

Seite
Page

Hersteller
Manufacturer

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

SCANIA

1 3 9

10 14 16

17 70 74

76 78 79
81 92 93

105 108 113

114 122 126

129 141 144
146 148 153

154

5 11

18 59 82
94

69 80 139

147

1 3 9
10 15 16

17 70 75

76 78 79

81 93 105
107 108 113

114 123 127

128 134 141

145 146 148
153 154 159

29 30 31

32 33 34

35 36 37
61 84 97

98 130 135

149 155 159

70 81 141
148

7 13 69

73 77 81

111 117 140
143 147

7 13 70

73 77 81

111 117 140
144 148

38 62 85

98 130 135

150 155 160
39 40 41

42 43 44

63 86 99

131 135 150
155 160

44 63 86

99 131 136

150 156 160
45 64 87

100 131 136

150 156 160

45 64 87
100

45 64 87

100 131 136

151 156 161
46 64 87

100

47 65 88

101 132 136

151 156 161

48 65 88
101

106

8 13 112

118 141
8 13 112

118

8 13 112

118
1 2 4

10 15 18

71 75 79

82 93 106
109 114 124

130 142 145

149

2 59 107
134

49 66 89

102 132 137

151 157 161
50 66 89

102 132 137

151 157 162

51 66 89
102 132 137

152 157 162

52 66 89

102 133 138
152 157 162

105 108 113

123 129 142

145 148 154
71 75 79

82 142 145

149

10 16 74
76 78 79

93 112 114

120 124 144

146 154
10 16 74

76 78 79

93 113 114

120 125 144
146 154

9 14 74

92 121 153

52 67 90
103 133 138

152 158 163

19866 02

21444 01

21463 01

23493 01

23495 01

25027 01

25064 01

25074 02

25139 01

25393 01

27579 02

27580 02

27581 02

27582 02

28969 02

29382 01

29384 01

29386 01

29387 01

29389 01

29390 01

29391 01

29395 01

29396 01

30747 01

30748 01

30968 01

30969 01

31883 01

33324 01

33771 01

33772 01

34085 01

34981 01
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Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

11390 01
11393 01
11774 01
11775 01
18020 01
18481 01
19537 01
19620 01
19866 01
20912 01
21007 01
21008 01
21010 01
21459 01
21462 01
23003 01
23120 01
23495 02
23496 01
23497 01
27574 02
31587 01
31588 01
31613 01

11492 02
21440 01
11505 02
11492 02
11492 02
11492 02
25064 01
11505 02
19866 02
11505 02
11505 02
11492 02
22083 01
33324 01
25027 01
21458 01
11492 02
23495 01
14824 01
21445 01
19866 02
11492 02
11505 02
25353 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old

11492 02
11492 02
11492 02
11492 02
11492 02
11492 02
11492 02
11505 02
11505 02
11505 02
11505 02
11505 02
14824 01
19866 02
19866 02
21440 01
21445 01
21458 01
22083 01
23495 01
25027 01
25064 01
25353 01
33324 01

11390 01
11775 01
18020 01
18481 01
21008 01
23120 01
31587 01
11774 01
19620 01
20912 01
21007 01
31588 01
23496 01
19866 01
27574 02
11393 01
23497 01
23003 01
21010 01
23495 02
21462 01
19537 01
31613 01
21459 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

© ZF Services GmbH - 09.02.11

Artikelnummer alt
Article No. old

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer neu
Article No. new

Artikelnummer alt
Article No. old
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